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5
η
 Συνεδρίαση 

  Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 19
ης

 Φεβρουαρίου 2026 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 19
η
 Φεβρουαρίου 2026, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 5/13-2-2026, η οποία απεστάλη σε όλους τους 

κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο 

κτίριο Λαδόπουλου, για την εξέταση των (13) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα 

παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Κατσακούλης Ευάγγελος- 

Αντ/ρχος, 6) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) Πλέσσας 

Διονύσιος- Αντ/ρχος, 9) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος,  10) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 

11) Ασπράγκαθος Νικόλαος, 12) Γιαννόπουλος Χρήστος, 13) Δημησιάνος Δημήτριος, 14) 

Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 15) Κλάδης Διονύσιος, 16) Παπανικήτας Ανδρέας, 17) 

Σκούρας Παύλος, 18) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 19) Σβόλης Κωνσταντίνος, 20) Ξυλιάς Θεόδωρος, 

21) Οικονόμου Φίλιππος, 22) Αϊβαλής Βασίλειος, 23) Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 24) Καραχάλιος 

Ευάγγελος, 25) Ψωμάς Πέτρος, 26) Στανίτσας Χαράλαμπος και 27) Στεφανοπούλου Σοφία.  

 Οι κ.κ. Αγγελής Απόστολος- Αντ/ρχος,  Αβραμοπούλου Ευδοξία, Αγγελοπούλου 

Αναστασία, Γκέστα Ειρήνη, Δάβουλος Χρήστος, Μαγιάκης Γεώργιος και Τηλιγάδης 

Κωνσταντίνος, δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.  

 Οι κ.κ. Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου 

Αθανασία, Βάσσης Κωνσταντίνος, Μαντζουράνης Γεώργιος, Παπαγεωργίου Φίλιππος, 

Αγγελόπουλος Γεώργιος, Χαροκόπος Αντώνιος και  Δούρος Αθανάσιος, δεν ήρθαν στη 

συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.  

Ο κ. Πατούχας Χρήστος, δεν ήρθε στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκε, απουσιάζων 

δικαιολογημένα.  

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων. 

 Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

……………………………………………………………………………………………….............. 

(Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Γκέστα Ειρήνη, Αγγελής Απόστολος, 

Αβραμοπούλου Ευδοξία, Αγγελοπούλου Αναστασία και Μαγιάκης Γεώργιος, ενώ έφυγαν οι κ.κ. 

Στανίτσας Χαράλαμπος, Σβόλης Κων/νος, Καραχάλιος Ευάγγελος, Σίμου Αικατερίνη και Κλάδης 

Διονύσιος).  

 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 3 θέμα της ημερησίας διατάξεως, «Τεχνικό  

Πρόγραμμα Δήμου Πατρέων, έτους 2026», (σχετική η αριθ. 76/2026 απόφαση της Δημοτικής 

Επιτροπής).  

 

Διευκρινίζεται ότι στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών 

Κοινοτήτων.  

 

Το Σώμα, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο, τους αρμόδιους εισηγητές – 

Αντιδημάρχους και την εισήγησή τους ως κάτωθι:  

«Κουβεντιάζουμε σήμερα τα ανταποδοτικά δημοτικά τέλη, τα τέλη Κοινοχρήστων χώρων  και 

Αριθμός Απόφασης 63 
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το Τεχνικό Πρόγραμμα για το 2026.  

Όλα αυτά τα χρόνια πορευτήκαμε και πορευόμαστε με κριτήριο τις ανάγκες του πατραϊκού 

λαού και στόχο να δίνουμε ανάσες στην καθημερινότητα των λαϊκών οικογενειών, της 

νεολαίας και των παιδιών μας. Με αυτό το κριτήριο διαμορφώνουμε το τεχνικό πρόγραμμα 

του Δήμου και των Νομικών Προσώπων, αλλά και την τιμολογιακή πολιτική του Δήμου.  

Το κυρίαρχο για εμάς σε σχέση με την ανταποδοτικότητα και τα τέλη  είναι ότι:  
Δεν πρέπει να υπάρχει η κρίσιμη σύνδεση της λειτουργίας της καθαριότητας και του 

ηλεκτροφωτισμού με τα έσοδα μέσω των τελών καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού.  

Η λειτουργία τους δεν πρέπει να είναι ανταποδοτική, αλλά χρηματοδοτούμενη από τον 

κρατικό προϋπολογισμό, αφού ο πατραϊκός λαός τα έχει προπληρώσει μέσω των 

θεσμοθετημένων πόρων για να έρχονται στο Δήμο κατ’ έτος για τη λειτουργία του και το 

κράτος τα παρακρατεί, με ποσά 65 με 67 εκατ. ευρώ κάθε χρόνο . 

Θέση μας εκφρασμένη από την περίοδο που ακόμα ήμασταν αντιπολίτευση, ήταν και είναι η 

κατάργηση των ανταποδοτικών αυτών τελών, για τον πατραϊκό λαό, αλλά και ολόκληρη τη 

χώρα.  

Επιβεβαιώνονται, όμως καθημερινά, όλα όσα έχουμε πει ξεκάθαρα από την πρώτη στιγμή 

στον πατραϊκό λαό.  

Το αφήγημα της αποκέντρωσης, της «αυτοδιοίκησης» και των «ισχυρών» Δήμων ξεθώριασε 

και η πραγματικότητα δεν κρύβεται.  Το πλαίσιο της Τοπικής Διοίκησης, που επανειλημμένα 

έχουμε προβάλλει το ρόλο του ως εχθρικό για τις ανάγκες του λαού μας, μέσα στο οποίο 

καλούμαστε να λειτουργήσουμε ως Δημοτική Αρχή και Δημοτικό Συμβούλιο, σημαδεύεται 

από τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις που προώθησαν όλες με τη σειρά οι Κυβερνήσεις. 

Σήμερα αυτές οι αναδιαρθρώσεις περνούν σε νέο επίπεδο, με την Τοπική Διοίκηση να 

ενισχύει το ρόλο της ως αμορτισέρ που θα απορροφάει τους κραδασμούς της λαϊκής 

κατακραυγής. 

Επιχειρείται το επόμενο διάστημα κι άλλες κρίσιμες υπηρεσίες για τη ζωή του λαού, όπως 

είναι τα Νοσοκομεία, η πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας κτλ, να περάσουν στην ευθύνη της 

Τοπικής Διοίκησης, κάποιοι μάλιστα το εύχονται και δεν δίστασαν να το προτείνουν και στο 

πρόσφατο συνέδριο της ΚΕΔΕ, αλλά και στην γενική συνέλευση της ΠΕΔ, ενώ κρίσιμοι για 

τις λαϊκές οικογένειες παροχές δρομολογείται να οδηγηθούν στην ανταπόδοση ή στα χέρια 

των ιδιωτών. Κατευθύνσεις και σχεδιασμοί του κεφαλαίου που περνάνε μέσα απ’ τα σχέδια 

της ΕΕ, της εκάστοτε Κυβέρνησης, της Περιφέρειας κοκ.  

Το κεντρικό κράτος πετάει από πάνω του τις ευθύνες και μια σειρά αρμοδιότητες και 

απεμπολεί το ρόλο του σε μια σειρά κρίσιμους τομείς που είναι ευθύνη δική του, αυτό 

σημαίνει «αποκέντρωση του κράτους». Το αφήγημα της αποκέντρωσης όμως, και των δήθεν 

ισχυρών δήμων, δεν μπορεί να κρύψει την πραγματικότητα. Κάθε νέα αρμοδιότητα που 

φορτώθηκε στην ΤΔ, δεν κοστίζει πια στο κεντρικό κράτος και μεταφράζεται σε ένταση της 

τοπικής φορολογίας για τα λαϊκά στρώματα, δημόσιες δομές και υπηρεσίες που παραδίδονται 

λάφυρο στους ιδιώτες, υποδομές που δεν συντηρούνται και καταρρέουν.  

Οι παροχές, οι προσλήψεις προσωπικού, οι υπηρεσίες, όλα σπρώχνονται στη λειτουργία με 

ανταπόδοση, αφού ο λαός είναι αυτός που βάζει συνεχώς το χέρι βαθιά στην τσέπη, τους 

πληρώνει, τους ξεχρεώνει, όπως έκανε με τις τράπεζες, όπως θα κάνουν οι αγρότες με τα 

πρόστιμα του σκανδάλου του ΟΠΕΚΕΠΕ, και πληρώνει ξανά και ξανά για να έχει τα 

στοιχειώδη.  

Όμως μέσα σε αυτή την κατάσταση που έχει δημιουργηθεί και τον ασφυκτικό κλοιό σε 
σχέση με τη λειτουργία και τα οικονομικά των Δήμων: 
Η Πάτρα είναι η πόλη με τα χαμηλότερα δημοτικά τέλη στη χώρα! 

Ο πατραϊκός λαός γνωρίζει, όπως και όλη η Ελλάδα, ότι η Πάτρα, έχει τo χαμηλότερο οικιακό 

συντελεστή πανελλαδικά, με 1€/τ.μ. το χρόνο για χώρους κύρια χρήσης και 0,73€/τ.μ για τους 

βοηθητικούς, και αυτό είναι αποτέλεσμα πολιτικής επιλογής της Δημοτικής Αρχής, αλλά και 
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σκληρής δουλειάς αιρετών και εργαζομένων, με σεβασμό στα οικονομικά των λαϊκών 

στρωμάτων της πόλης μας. Σήμερα διαμορφώνουμε ενιαίο συντελεστή 1€/τ.μ. το χρόνο για 

χώρους κύρια χρήσης σε όλη την έκταση του Δήμου Πατρέων. 

Μερικά παραδείγματα συντελεστών άλλων Δήμων: 

Θεσσαλονίκη 1,92€/τ.μ., Λάρισα 2,47€/τ.μ., Περιστέρι 2,01€/τ.μ., Αθήνα 1,40€/τ.μ., Ηράκλειο 

1,50€/τ.μ. , Χανιά 1,97€/τ.μ. , Βόλος 2,14/τ.μ., Παλ. Φάληρο 1,54€/τ.μ. Πειραιάς 1,60€/τ.μ., 

Άλιμος 1,83€ /τ.μ. , Λαμία 2,20€/τ.μ. , Κόρινθος 2,30€/τ.μ.  και για να μην αναφέρω όλους 

τους Δήμους , έχουν όλοι πάνω από 1€/τ.μ. συντελεστή και πολλοί πάνω από 2 ευρώ μέχρι 

2,95€/τ.μ. 

Το συντελεστή όμως αυτόν του 1 ευρώ /τ.μ. και του 0,73/τ.μ. για τους βοηθητικούς χώρους 

τον βρήκαμε το 2014;  

Όχι! Τον δημιουργήσαμε για τον πατραϊκό λαό.  

Τον παραλάβαμε στο 1,95€/τ.μ. και με τις μειώσεις που κάναμε τον φτάσαμε στο 1€/τ.μ. 

δηλαδή τον χαμηλότερων όλων. Οι πατρινοί πλήρωναν με 1,95€/τ.μ. όχι μόνο τους χώρους 

κύριας χρήσης του σπιτιού του, αλλά και τους βοηθητικούς χώρους όπως αποθήκες, γκαράζ, 

ημιυπαίθριους, υπόγεια, πυλωτές κ.λ.π. και τον συντελεστή αυτόν του 1,95€/τ.μ. που πλήρωνε 

και για τους βοηθητικούς αυτούς χώρους, τον έχουμε χρόνια τώρα στο  0,73€/τ.μ. με τις 

μειώσεις που έχουμε κάνει.  

Επιπλέον, αυτά τα χρόνια απαλλάχθηκαν κατά 100% ή 50% από δημοτικά τέλη 12 κατηγορίες 

δημοτών, όπως άποροι, ΑΜΕΑ, Άνεργοι, Πολύτεκνοι, Τρίτεκνοι, Μονογονεϊκές Οικογένειες, 

άτομα που λαμβάνουν το Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης (ΚΕΑ ) κ.λ.π. 

Και όχι μόνο συνεχίζουμε τις απαλλαγές αυτές αλλά και τις διευρύνουμε με 13η 

κατηγορία με πλήρη απαλλαγή τελών για τους πυρόπληκτους του Δήμου από τις 

καταστροφικές πυρκαγιές του Αυγούστου του 2025. 

Με την ίδια πολιτική προσέγγιση αντιμετωπίζουμε και τους αυτοαπασχολούμενους 

επαγγελματίες στους επαγγελματικούς συντελεστές. 

Παραλάβαμε επαγγελματικό συντελεστή 3,60€/τ.μ. και τον έχουμε μειώσει στο 2,50€/τ.μ. και 

2,90€/τ.μ, ενώ δημιουργήσαμε μειωμένο συντελεστή 0,81/τ.μ.  για βοηθητικούς χώρους των 

επαγγελματιών αυτών όπως αποθήκες, υπόγεια, πατάρια που πριν την Δημοτική Αρχή της 

Λαϊκής Συσπείρωσης πλήρωναν οι καταστηματάρχες με τον ίδιο επαγγελματικό συντελεστή 

3,60€/τ.μ. και τους βοηθητικούς αυτούς χώρους των καταστημάτων τους.  

Μέχρι το 2014, δεν υπήρχε μέριμνα για συντελεστές τελών για Συλλόγους Κοινωφελείς –μη 

κερδοσκοπικούς για φιλανθρωπικούς σκοπούς όπως Μέριμνα, Κιβωτός της Αγάπης, Άσυλο 

Ανιάτων, Κωνσταντοπούλειο, Μαχητές, Σκαγιοπούλειο, Αγία Σκέπη κ.λ.π.  αλλά και 

πολιτιστικούς και εκπολιτιστικούς Συλλόγους που πλήρωναν οι Σύλλογοι αυτοί με τις 

προηγούμενες Δημοτικές Αρχές  με επαγγελματικό  συντελεστή 3,60€/τ.μ. για επαγγελματική 

στέγη λες και είχαν επαγγελματική οικονομική δραστηριότητα και όχι κοινωφελή.  

Τον συντελεστή αυτόν τον έχουμε πάει στο 0,81€/τ.μ. αναγνωρίζοντας την κοινωφελή δράση 

τους.  

Όμως όλες αυτές οι μειώσεις και απαλλαγές  έχουν κόστος,  ιδιαίτερα στην κρίσιμη σύνδεση 

της λειτουργίας της καθαριότητας με τα έσοδα των ανταποδοτικών αυτών τελών. 

Είναι όμως όλα αυτά; ΟΧΙ 

Για να δούμε τι άλλο παραλάβαμε: 

Παραλάβαμε μαζί και ένα βουνό από χρέη. Δάνεια που την 1-9-2014 ήταν 21.123.265€, και 

στις 31/12/2025 έφτασαν με την αποπληρωμή που κάναμε των 16.878640,50€ να 

υπολείπονται μόνο 4.244.624,50€ για να ξεχρεώσουμε το Δήμο.   

Κληρονομήσαμε ανεξόφλητες δικαστικές αποφάσεις σε βάρος του Δήμου, χρέη προς 

εργαζομένους και προς τρίτους που ξεπερνούσαν τα 10 εκατομμύρια ευρώ και τα εξοφλήσαμε 

όλα. Για να μην γίνει αναφορά και στους λεηλατημένους και κατεστραμμένους χώρους της 

Δημοτικής Περιουσίας! 

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ



4 

 

Είμαστε από τους ελάχιστους Δήμους και ΔΕΥΑ που δεν χρωστούν. Όλα αυτά σε μια περίοδο 

«ισχνών αγελάδων», με μείωση των κρατικών χρηματοδοτήσεων που έφθασαν το 67% σε 

σύγκριση με το παρελθόν. 

Αντιμετωπίσαμε και αντιμετωπίζουμε, ένα εχθρικό πολιτικό περιβάλλον, την σημερινή 

κυβέρνηση, αλλά και τις προηγούμενες, τα κόμματα του συστήματος, που με την πολιτική που 

εφαρμόζουν δεν στερούν από το Δήμο μόνο έσοδα, αλλά προκάλεσαν και τεράστιες αυξήσεις 

στον δημοτικό φωτισμό με διπλασιασμό του. Το ίδιο και στα καύσιμα, σε όλα τα εφόδια του 

Δήμου, με τον πληθωρισμό να τρώει όχι μόνο το εισόδημα των λαϊκών στρωμάτων, αλλά και 

του Δήμου. 

Ο Δήμος, οι κοινωνικές του δομές, τα σχολεία μας, αντιμετωπίζονται από τους “παρόχους” 

ενέργειας ως ιδιώτες, ενώ αντιθέτως το κράτος εξασφαλίζει απαλλαγές για εφοπλιστές και 

βιομηχάνους! Η κυβέρνηση έφτασε μάλιστα στο σημείο να χρηματοδοτήσει τη ΔΕΗ, για τα 

χρέη των ΔΕΥΑ, οι “πάροχοι” θα λάβουν ζεστό χρήμα, που υπό άλλες συνθήκες μπορεί να 

έχαναν και απ’ την άλλη, με τα σχέδια ιδιωτικοποίησης των ΔΕΥΑ να είναι σε εξέλιξη, οι 

μελλοντικοί επενδυτές θα τις παραλάβουν χωρίς βάρη. 

Σε όλα αυτά προστέθηκε το κατάπτυστο τέλος, ταφής, που στερεί από τον Δήμο πάνω από 2 

εκατ. ευρώ και είναι εγγεγραμμένα στον προϋπολογισμό των ανταποδοτικών για το 2026 

όπως βλέπετε 1.310.000€ για τέλη ταφής στον ΣΥΔΙΣΑ, 1940.000€ υπέρ ΕΟΑΝ και 613.000€ 

για εισφορά στον ΣΥΔΙΣΑ.  

Είναι επίσης ο υπερτριπλασιασμός στην τιμή της διαχείρισης των απορριμμάτων (από 4€/τόνο 

όταν ήταν στον Δήμο, τώρα στα 16€/τόνο που είμαστε στο ΣΥΔΙΣΑ). Κυβέρνηση και ΕΕ, 

παίζουν στις πλάτες του λαού και με τη διαχείριση των απορριμμάτων και της ανακύκλωσης, 

που χαρίζονται στους ιδιώτες, τους οποίους οι δήμοι χρυσοπληρώνουν με δεκάδες 

εκατομμύρια, και τώρα ετοιμάζονται και για τη δημιουργία μονάδων καρκινογόνας καύσης. 

Τα παραπάνω ζητήματα δεν μπορεί κανείς να τα συζητήσει ξεκομμένα από τις οικονομικές, 

πολιτικές και πολεμικές εξελίξεις που είναι ραγδαίες όχι μόνο στη χώρα μας, αλλά και σε 

ολόκληρο των πλανήτη.  

Το πιο επικίνδυνο για το λαό μας, που επηρεάζει κάθε πτυχή της ζωής του είναι η εμπλοκή της 

χώρας μας στα επικίνδυνα σχέδια  των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ, στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους 

και τις συγκρούσεις που μεγαλώνουν καθημερινά, σε κάθε γωνιά της γης, και η προσαρμογή 

της οικονομίας σε αυτούς ακριβώς τους σχεδιασμούς. Η προσαρμογή κάθε πλευράς του 

αστικού κράτους στην υπηρεσία του πολέμου, στην εξυπηρέτηση διττού ρόλου σε καθετί που 

σχεδιάζεται, στην πολιτική προστασία, τις υποδομές, τις μεταφορές, στην παραγωγή, στην 

οικονομία που προσαρμόζεται. Κριτήριο τους αν εξυπηρετείται ο πόλεμος και η πολεμική 

προετοιμασία, με το λαό να κινδυνεύει να πληρώσει ακόμα και με την ίδια του τη ζωή, για τον 

ανταγωνισμό των μονοπωλίων και των καπιταλιστικών κρατών για τον έλεγχο των αγορών, 

των πλουτοπαραγωγικών πηγών, των ενεργειακών πόρων και των δρόμων μεταφοράς, τον 

έλεγχο στρατηγικής σημασίας περιοχών. 

Η Κυβέρνηση φέρει τη μόνη και αποκλειστική ευθύνη.  

Είναι υπόλογη για την κατάσταση που έχουν οδηγηθεί οι Δήμοι,  που τους οδηγεί στην 

επιπλέον αφαίμαξη του ήδη λεηλατημένου εισοδήματος των Πατρινών. 

Ψηφίστηκε ο κρατικός προϋπολογισμός για το 2026. 

Είδατε να υπάρχει μεγαλύτερη χρηματοδότηση για τους Δήμους;  

Με στοιχεία της ΚΕΔΕ, ξανά 60% κάτω του 2009. 

Όμως ο κρατικός προϋπολογισμός του 2025 είχε το Νοέμβρη 13,9 δις πρωτογενές πλεόνασμα.  

Τι από αυτά πήγε στους Δήμους ή στο λαό; Τίποτα. Γνωρίζουμε που πάνε και τα 

αποκαλύπτουμε.  Πηγαίνουν στην κερδοφορία μιας χούφτας ανθρώπων και στην υπηρεσία 

του πολέμου.  

Μέσα σε αυτές τις συνθήκες αγωνιζόμαστε μαζί με τους εργαζόμενους του Δήμου να 

κρατήσουμε όρθια την Υπηρεσία Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού παράγοντας έργο με 
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δικές μας δυνάμεις, όταν τόσοι Δήμοι εκχωρούν την καθαριότητα στους ιδιώτες! Αλλά και 

στον ηλεκτροφωτισμό συντελείται ένα μεγάλο έργο με τις νέες τεχνολογίες στους λαμπτήρες 

και την αντικατάσταση όλων των παλιών σε κοινόχρηστους χώρους και σχολεία, με έργα 

επέκτασης του δημοτικού Φωτισμού, ανανέωση του εορταστικού στολισμού από τους ίδιους 

τους εργαζόμενους, και ακόμα περισσότερα. 

Πέραν αυτών μας δίνεται η δυνατότητα να προσλάβουμε μόνιμο προσωπικό στην 

καθαριότητα και στον ηλεκτροφωτισμό, εφ’ όσον βέβαια καλύπτουμε από αυτά τα 

ανταποδοτικά έσοδα τη μισθοδοσία τους.  

Είναι γνωστό σε όλους πως διεκδικούμε προσλήψεις στη καθαριότητα με χρηματοδότηση από 

τον κρατικό προϋπολογισμό. Κάτι που δεν γίνεται αποδεκτό διαχρονικά από όλες τις 

Κυβερνήσεις. 

Όμως μπροστά στην υποστελέχωση της καθαριότητας  αναλαμβάνουμε το κόστος της 

μισθοδοσίας αυτής  για να προσλάβουμε μόνιμο προσωπικό.  

Πήραμε ήδη απόφαση για 62 προσλήψεις σε μόνιμες θέσεις στην καθαριότητα και 12 στον 

Ηλεκτροφωτισμό. Σύνολο 74 θέσεις.  

Όπου μαζί με τα αιτήματά μας το 2024 και 2025 φτάνουν στις 119 θέσεις μονίμων με τη 

μισθοδοσία να καλύπτεται από τα ανταποδοτικά τέλη, ενώ συνεχίζουμε κάθε χρόνο να 

κάνουμε προσλήψεις και ΙΔΟΧ 8μηνα που στο 2023, 2024, 2025 είναι 154 άτομα, ενώ το 

2025 κάναμε 74 μετατάξεις μονίμων εργαζομένων στην καθαριότητα από αποσπάσεις, φυσικά 

με κάλυψη μισθοδοσίας από τα ανταποδοτικά.  

Για όλα αυτά και όσα ανέφερα απαιτούνται  κόστη όμως, τα οποία τα βλέπετε στον 

προϋπολογισμό . 

Βλέπετε στον προϋπολογισμό έτους 2026 των τελών ότι για να ισοσκελίσουμε τα 

ανταποδοτικά όχι μόνο χρησιμοποιούμε το χρηματικό υπόλοιπο που ουσιαστικά προορίζεται 

για έκτακτες και απρόβλεπτες ανάγκες, αλλά και ποσά 1 εκατ. 375 χιλ. € της τάξης του 50% 

από ΤΑΠ, τέλος παρεπιδημούντων και τέλος επί των ακαθαρίστων εσόδων κατηγορίας 

καταστημάτων το (5%). 

Παρ’ όλα αυτά ο προϋπολογισμός δεν ισοσκελίζονταν με διαφορά εσόδων και δαπανών 

3εκατ. 25χιλ. ευρώ και χρησιμοποιούμε τη δυνατότητα που μας δίνεται να λειτουργήσουμε 

και με απόκλιση μέχρι 10%, στην προκειμένη περίπτωση με 9,92%. 

Όλα αυτά, για να συνεχίσουμε να διατηρούμε τα δημοτικά τέλη στα χαμηλότερα επίπεδα 

για τον πατραϊκό λαό, και συνεχίζουμε μαζί με τις τεχνικές υπηρεσίες και τους 

εργαζόμενους του Δήμου, να σχεδιάζουμε και να υλοποιούμε έργα με κριτήριο τις λαϊκές 

ανάγκες.  

Σήμερα στο Τεχνικό Πρόγραμμα περιλαμβάνονται έργα συνολικού προϋπολογισμού άνω 

των 210εκ ευρώ, εκ των οποίων τα 68εκ είναι τα προταθέντα για το 2026, ενώ μελέτες 

είναι σε εξέλιξη σε όλες τις αντιδημαρχίες για νέα έργα που δεν έχουν ακόμα ενταχθεί στο 

τεχνικό πρόγραμμα.  
Αυτό το έργο που είναι σε εξέλιξη, όσα πρόκειται να ξεκινήσουν, αλλά και όσα είναι ακόμα 

στο αρχικό στάδιο των μελετών είναι αποτέλεσμα της τεράστιας προσπάθειας που 

καταβάλλουν οι Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου μας, παρά την υποστελέχωση, για να 

αλλάξουν την πόλη μας και να συμβάλλουν στην αλλαγή της καθημερινότητας του πατραϊκού 

λαού.  

Τα έργα που υλοποιούνται και σχεδιάζονται είναι πολιτική επιλογή αυτής της Δημοτικής 

αρχής με κριτήριο όλα όσα προαναφέραμε. Καλύπτουν το σύνολο των αναγκών που σήμερα 

υπάρχουν στην πόλη μας; Όχι!  

Ειδικά σήμερα που υπάρχουν όλες οι δυνατότητες για να απολαμβάνει το σύνολο του λαού 

μας καλύτερες παροχές και οι γειτονίες και τα χωριά του Δήμου μας να έχουν εξασφαλισμένη 

καλύτερη ποιότητα ζωής.  

Γνωρίζουμε τις αιτίες και γι’ αυτό διεκδικούμε χρηματοδότηση και επιστροφή των 
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παρακρατηθέντων από το κράτος από την κάθε αστική κυβέρνησή της ΝΔ του ΠΑΣΟΚ και 

του ΣΥΡΙΖΑ, των ποσών που έχει πληρώσει ο Πατραϊκός λαός στον κρατικό προϋπολογισμό 

για να έρθουν στο Δήμο Πατρέων και φυσικά κατάργηση των ανταποδοτικών  τελών για το 

λαό και  προσλήψεις με χρηματοδότηση και όχι από τα ανταποδοτικά τέλη. 

Διεκδικούμε όλα όσα στερείται ο λαός μας όλα αυτά τα χρόνια, τα αναγκαία έργα υποδομής 

για την προστασία της ανθρώπινης ζωής και της λαϊκής περιουσίας, τα αναγκαία έργα 

αντιπυρικής, αντιπλημμυρικής και αντισεισμικής θωράκισης, για να μην πνίγεται το χειμώνα 

και καίγεται το καλοκαίρι όπως κάθε χρόνο από το διαχρονικά αστικό αυτό κράτος. 

Έτσι θα συνεχίσουμε, ενημερώνοντας τον πατραϊκό λαό, χωρίς ωραιοποιήσεις, γιατί 

συνεχίζεται με μεγαλύτερη ένταση από την Κυβέρνηση και το κράτος η επίθεση ενάντια στο 

λαό μας και τις ανάγκες του και με μεγαλύτερη ένταση και οργάνωση πρέπει να είναι και η 

απάντηση του λαού απέναντι σε αυτές τις εξελίξεις».  

 

Το Σώμα, άκουσε επίσης τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, τους λοιπούς 

ομιλητές - δημοτικούς συμβούλους και τους αρμόδιους Διευθυντές του Δήμου Πατρέων. 

Κατά την ψηφοφορία επί του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου Πατρέων, έτους 

2026 (αριθ. 76/2026  Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής): 

 

Οι κ.κ Κορδάς Χρήστος, Αγγελής Απόστολος, Αναστασίου Μιχαήλ, Γκέστα Ειρήνη, 

Κατσακούλης Ευάγγελος, Μελάς Παναγιώτης, Πετρόπουλος Παναγιώτης,  Πλέσσας 

Διονύσιος, Τογιοπούλου Αναστασία, Τουλγαρίδης Θεόδωρος,  Αβραμοπούλου Ευδοξία, 

Αγγελοπούλου Αναστασία, Ασπράγκαθος Νικόλαος, Γιαννόπουλος Χρήστος, Δημησιάνος 

Δημήτριος, Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Μαγιάκης Γεώργιος, Παπανικήτας 

Ανδρέας και Σκούρας Παύλος ψήφισαν «υπέρ». 

Οι κ.κ. Οικονόμου Φίλιππος, Σιώρου Ανδρομάχη,  Ξυλιάς Θεόδωρος, Αϊβαλής 

Βασίλειος, Σταθόπουλος Απόστολος, Βασιλόπουλος Γρηγόριος, Ψωμάς Πέτρος και 

Στεφανοπούλου Σοφία δήλωσαν ότι ψηφίζουν «λευκό». 

Οι παριστάμενοι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων 1ου Διαμερίσματος (Αρκτικό) 

κ. Αγγελόπουλος Ευθύμιος, 3ου Διαμερίσματος (Ανατολικό) κα Σκαρλάτου Ρένα, Βραχνεϊκων 

κ. Παπαχρονόπουλος Ιωάννης, Καλλιθέας κ. Μπακαλάρος Ιωάννης, Καμινίων κ. Πανίτσας 

Ιωάννης, Κάτω Καστριτσίου κ. Τσάμης Αλέξιος, Παραλίας κ. Ζωγράφος Παναγιώτης,  

Ροϊτίκων κ. Φιλιππόπουλος Αργύριος, Σαραβαλίου κ. Κασπίρης Σπυρίδων, Σουλίου κ. 

Κεπενός Κωνσταντίνος, Θεριανού κ. Γκουντάνης Άγγελος  και Πιτίτσης κ. Κάντζαρης 

Παναγιώτης, ψήφισαν «υπέρ».  

 

Κατόπιν των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 
 

 Σύμφωνα με: 

 Το άρθρο 74Α του Ν. 3852/2010 (άρθρο 9 του Ν. 5056/2023) 

 Την  παρ. 5 του άρθρου 208 του Ν. 3463/2006, όπως προστέθηκε από το άρθρο 191 του Ν. 

4555/2018 και αντικαταστάθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 8 του Ν. 4623/2019 

 Τις διατάξεις των άρθρων 86 και 266 του Ν. 3852/2010 

 

    το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Πατρέων, έτους 

2026, το οποίο περιλαμβάνει τα προβλεπόμενα προς εκτέλεση  Μελέτες – Έργα – 

Συντηρήσεις – Απαλλοτριώσεις του έτους 2026, όπως αυτά κατανέμονται στις Δ/νσεις 

Αρχιτεκτονικού Έργου-Η/Μ, Έργων Υποδομής, Περιβάλλοντος,  Ενέργειας και Πρασίνου, 
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Πολεοδομικού – Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού & Δόμησης και Συντήρησης και Αυτεπιστασίας  

συνολικού προϋπολογισμού 63.883.500,83€. 

Από το παραπάνω συνολικό ποσό, τα 3.148.156,96€ και 3.393.414,77€ αποτελούν την 

Σ.Α.Τ.Α. και Σ.Α.Τ.Α. Σχολείων αντίστοιχα, τα 8.555.000,00€ αποτελούν τους Ιδίους Πόρους, 

τα 600.000,00€ αποτελούν τα Ανταποδοτικά Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού – Ιδ. 

Πόρους και τα υπόλοιπα 48.186.929,10€ αποτελούν εξασφαλισμένες χρηματοδοτήσεις 

διαφόρων Δημοσίων Φορέων (Υπουργεία, Π.Δ.Ε., ΕΣΠΑ, ΘΗΣΕΑΣ, Πράσινο Ταμείο, 

INTEREG V/A, LEADER, ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ, κ.λ.π.). 

Το συνολικό ποσό εξασφαλισμένων πιστώσεων για το έτος 2026 είναι 63.883.500,83€. 

 

Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί για έλεγχο νομιμότητας στην Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου. 

 

Ο Πρόεδρος 

 

    ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ 
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Ημ.Εκτύπωσης 4/2/2026

Αρ.Απόφασης

ΜΗ ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ

Α.Φ.Μ. 997992450

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Μαιζώνος 19, Τ.Κ. 262 23

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ - Η/Μ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ και 

ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΑ ΠΗΓΗ

ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΣΥΝΟΛΟ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 3.648.312,90 80.400,00 2.197.714,90 0,00 2.408.570,20 20.000,00 1,00 1,00 0,00 200.000,00 8.254.599,00 300.401,00 8.555.000,00

ΔΑΝΕΙΟ 0,00 0,00 341,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 341,00 0,00 341,00

ΘΗΣΕΑΣ 0,00 0,00 1,00 0,00 105.360,00 0,00 40.000,00 0,00 0,00 0,00 145.361,00 0,00 145.361,00

ΣΑΤΑ 256.346,27 0,00 1.702.988,96 0,00 1.188.820,73 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 3.148.156,96 0,00 3.148.156,96

ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ. 2.892.414,77 101.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 400.000,00 2.892.414,77 501.000,00 3.393.414,77

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ) 0,00 0,00 983.674,87 127.028,22 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 983.674,87 127.028,22 1.110.703,09

ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 2.615.456,79 0,00 4.545,44 0,00 300.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.920.002,23 0,00 2.920.002,23

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 500.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100.000,00 500.000,00 100.000,00 600.000,00

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 1.413.526,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.413.526,54 0,00 1.413.526,54

ΧΡΗΜ. ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

0,00 0,00 594.422,33 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 594.422,33 0,00 594.422,33

 ΣΥΔΙΣΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 0,00 0,00 2.754,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.754,21 0,00 2.754,21

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ - 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

0,00 0,00 402.465,31 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 402.465,31 0,00 402.465,31

LEADER 355.240,99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 355.240,99 0,00 355.240,99

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 0,00 0,00 3.701.201,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.701.201,21 0,00 3.701.201,21

ΕΣΠΑ-ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

4.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.500,00 0,00 4.500,00

Χρηματοδ. ΥΠΕΣ για θεομηνίες 0,00 0,00 150.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 150.000,00 0,00 150.000,00

ΤΑΜ.Α.Α. - ΚΕΠ 381.401,68 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 381.401,68 0,00 381.401,68

Τ.Α.& Α. 0,00 0,00 1.174.224,62 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.174.224,62 0,00 1.174.224,62

ΕΣΠΑ-ΣΜΑ 0,00 0,00 387.984,17 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 387.984,17 0,00 387.984,17

ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ - 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 199.957,81 0,00 0,00 0,00 199.957,81 0,00 199.957,81

ΥΠ.ΕΣ. Χρηματοδότηση για 

Covid

74.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 74.400,00 0,00 74.400,00

ΕΘΝΙΚΟ  - ΠΔΕ 5.237.957,32 0,00 74.226,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.312.183,73 0,00 5.312.183,73

1

Δήμος Πατρέων 
Αρ.Εσωτ.Αλλ : 1292 / 

2026 
Ημ/νία : 29/01/2026
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ - Η/Μ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ και 

ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΑ ΠΗΓΗ

ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΣΥΝΟΛΟ

ΣΥΓΧΡΗΜ. – ΠΔΕ 29.008.133,70 0,00 701.725,48 146.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 29.709.859,18 146.400,00 29.856.259,18

Σύνολο 46.387.690,96 181.400,00 12.078.269,91 273.428,22 4.002.750,93 20.000,00 239.959,81 1,00 0,00 700.000,00 62.708.671,61 1.174.829,22 63.883.500,83

Ο Δ/ΝΤΗΣ

ΑΡΧ/ΚΟΥ ΕΡΓΟΥ - Η/Μ

Ο Δ/ΝΤΗΣ

ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ

Ο Δ/ΝΤΗΣ

ΠΟΛ/ΚΟΥ ΚΥΚΛ/ΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΔΟΜΗΣΗΣ

Ο Δ/ΝΤΗΣ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ & 

ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Ο Δ/ΝΤΗΣ

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ & 

ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ

2

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ
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Α/

Α
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ω
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ικ
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ς
Tίτλος

Κ
α

τη
γ.

Χ
ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ 

ΕΡΓΟΥ
ΚΑ Εξόδων ΑΛΕ Εξόδων

Συνολικός Πρ/σμός 

Έργου

Υφ. Νομική 

Δέσμευση

Προταθέντα 

2026
ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΣΥΓΧΡΗΜ/ΝΟ ΠΔΕ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.

ΠΡΑΣΙΝΟ 

ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙ

ΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-

ΑΝΟΙΚΤΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 

ΚΕΠ

ΥΠ.ΕΣ. 

Χρημ/ση για 

covid

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 

Αδέσποτα

1 853

α) Κέντρο Διημέρευσης - Ημερήσιας Φροντίδας (ΚΔ-

ΗΦ), β) Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (Σ.Υ.Δ.) 

- Οικοτροφείο για άτομα με αυτισμό και Ν.Υ.

ΣΥ
Ν

.

2 2019ΕΠ00110012 64-7341.73221 230.3170103016 2.378.970,22 1.378.970,22 1.000.000,00   1.000.000,00

ΣΥ
Ν

.

4 430.3170105015 561.000,00 561.000,00

ΣΥ
Ν

.

0 030.3170105015 74.000,00 74.000,00  

3 1057
Αναβάθμιση της περιοχής του πρώην camping στην 

Αγυιά του Δήμου Πατρέων ΣΥ
Ν

.

0 30-7336.00015 030.2420301030 1.000.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00

ΣΥ
Ν

.

2 230.3170105059 468.915,42 468.915,42

ΣΥ
Ν

.

0 030.3170105059 4.945,00 4.945,00

5 1021
Ανάθεση εκπόνησης μελετών πυροπροστασίας 

δημοτικών κτιρίων και δομών ΣΥ
Ν

.
0 30-7411.00014 030.2420902014 50.000,00 29.499,98 12.000,00 12.000,00

6 985

Ανάθεση Υπηρεσίας : Μελέτη Η/Μ Εγκαταστάσεων 

και Πυρασφάλειας στο κτίριο του πρώην 

Αρχαιολογικού Μουσείου

ΣΥ
Ν

.

0 30-7411.00012 030.2420902012 10.000,00 10.000,00 10.000,00

7 857 Ανακατασκευή - επισκευή παιδικών χαρών

ΣΥ
Ν

.

0 30-7322.00005 030.3170105009 650.000,00 518.782,27 60.438,04 60.438,04

8 1076 Ανακατασκευή - επισκευή παιδικών χαρών (2025)

ΣΥ
Ν

.

0 30-7322.00001 030.3170105006 300.000,00 74.400,00 74.400,00

9 1053

Ανακατασκευή αυλειων χώρων - γηπέδων 

σχολικών συγκροτημάτων Δευτεροβάθμιας  

Εκπαίδευσης

ΣΥ
Ν

.

0 30-7326.00029 070.3170105060 800.000,00 0,00 215.000,00 215.000,00

10 1052

Ανακατασκευή αυλειων χώρων - γηπέδων 

σχολικών συγκροτημάτων Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης

ΣΥ
Ν

.

0 30-7326.00028 070.3170105041 800.000,00 0,00 215.000,00 215.000,00

11 1071
Ανάπλαση του παραλιακού μετώπου της Πάτρας – 

ΕΣΠΑ – Τ.Π. ΣΥ
Ν

.

2 2024ΕΠ00170091 64-7341.71001 230.3170105062 12.000.000,00 0,00 2.500.000,00 2.500.000,00

12 866

ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΠΑΤΡΑΣ - 

ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ - Ανακατασκευή πεζοδρομίων στην 

οδό Κωνσταντινουπόλεως από την οδό Αγ. Σοφίας 

έως την οδό Κορίνθου

ΣΥ
Ν

.

2 64-7341.00006 230.3170105061 709.780,00 384.588,47 4.500,00 4.500,00

13 1059
Αντικατάσταση επιγραφής αγάλματος ΘΕΡΒΑΝΤΕΣ 

στην Πάτρα ΣΥ
Ν

.

0 30-7135.00039 030.2420989200 2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00

ΣΥ
Ν

.

1 130.3170105030 383.274,91 383.274,91

ΣΥ
Ν

.

0 030.3170105030 91.340,80 91.340,80

15 1077
Αποζημίωση λόγω διάλυσης της σύμβασης του 

έργου "Κατασκευή 3ου Γυμνασίου Πατρών" ΣΥ
Ν

.

0 70-7425.00000 070.2390503002 40.000,00 40.000,00 40.000,00

16 1035

Αποζημίωσης λόγω διάλυσης της σύμβασης του 

έργου με τίτλο ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΤΕΧΝΗΣ

ΣΥ
Ν

.

0 30-7425.00003 030.2390503003 15.000,00 0,00 7.082,97 7.082,97

17 1036

Αποζημίωσης λόγω διάλυσης της σύμβασης του 

έργου με τίτλο Κατασκευή 12ου Ολοήμερου 

Δημοτικού σχολείου Πατρών

ΣΥ
Ν

.

0 30-7425.00004 030.2390503004 30.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00

ΣΥ
Ν

.

2 64-7341.73203 230.3170103001 73.684,38 0,00 73.684,38

ΣΥ
Ν

.

0 030.3170103001 20.100,00 20.100,00

19 737
Αποκατάσταση κουφωμάτων σχολικών μονάδων 

(2020) ΣΑΤΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΠ ΣΥ
Ν

.

0 70-7331.00003 702.420.389.046 400.000,00 315.816,17 218.510,92 218.510,92

20 1078
Αποκατάσταση κουφωμάτων σχολικών μονάδων 

(2025) ΣΥ
Ν

.

0 70-7331.000001 070.2420301029 600.000,00 421.452,83 421.452,83

21 1017
Αποκατάσταση κτιρίου πρώην Αρχαιολογικού 

Μουσείου Πατρών ΣΥ
Ν

.

0 30-7321.00018 030.3170103018 900.000,00 30.000,00 30.000,00

22 1013

Αποξήλωση και αντικατάσταση του δικτύου 

θέρμανσης και των θερμαντικών σωμάτων του 

σχολικού συγκροτήματος 8ου Δ.Σ. - 10ου 

Νηπιαγωγείου

ΣΥ
Ν

.

0 30-7321.00003 030.3170103003 98.561,40 71.949,82 71.949,82 71.949,82

ΣΥ
Ν

.

1 120.3170105051 0,00 0,00 0,00

ΣΥ
Ν

.

0 020.3170105051 71.258,25 71.258,25

24 980
Αρχιτεκτονικός Διαγωνισμός ιδεών για την 

Ανάπλαση του Ριγανόκαμπου ΣΥ
Ν

.

0 30-7411.00010 030.2420902010 10.000,00 1.000,00 1.000,00

25 1001
Διαμόρφωση εξωτερικών χώρων Νέου Δημαρχείου 

Πατρών ΣΥ
Ν

.

0 30-7311.00008 030.3170103008 74.400,00 72.911,99 1.795,27 1.795,27

26 584

Διαμόρφωση ισογείου πρώην Παραρτήματος 

Πανεπιστημίου Πατρών σε χώρο πολλαπλών 

χρήσεων

ΣΥ
Ν

.

0 30-7331.00045 030.2420301045 100.000,00 0,00 80.508,23 80.508,23

2

4 626.200,001025
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΟΤ 1104 ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΖΑΡΟΥΧΛΕΪΚΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ

2024ΕΠ00170087    

(2022ΕΠ00110023

)    

64-7341.00007

970

Αναβάθμιση πλατείας ''Ελευθερίας'' (Μικράς 

Ασίας) στα Προσφυγικά Πατρών 935.000,00

Αντικατάσταση συνθετικού χλοοτάπητα στα 

δημοτικά ποδοσφαιρικά γήπεδα Ζαρουχλείκων, 

Βραχναιίκων, Ρίου

1.080.220,00

2.901.858,302017ΣΕ27510010

30-7326.00014

468.915,42

691.340,8014 894

18 710

Αποκατάσταση και Ενεργειακή Αναβάθμινση  

Δημοτικού Κτιρίου -Πρώην Αρσακείου Πατρών -

ΕΣΠΑ-ΙΔ.ΠΟΡΟΥ ΤΠ 

4.000.000,00

23 867
Αποπεράτωση δικτύου οδικού ηλεκτροφωτισμού 

Βιοτεχνικού Πάρκου Πατρών
1.846.213,8762-7325.00000 834.399,65

30-7322.00059

Δήμος Πατρέων 
Αρ.Εσωτ.Αλλ : 1296 / 

2026 
Ημ/νία : 29/01/2026

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ
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ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ 

ΕΡΓΟΥ
ΚΑ Εξόδων ΑΛΕ Εξόδων

Συνολικός Πρ/σμός 

Έργου

Υφ. Νομική 

Δέσμευση

Προταθέντα 

2026
ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΣΥΓΧΡΗΜ/ΝΟ ΠΔΕ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.

ΠΡΑΣΙΝΟ 

ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙ

ΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-

ΑΝΟΙΚΤΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 

ΚΕΠ

ΥΠ.ΕΣ. 

Χρημ/ση για 

covid

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 

Αδέσποτα

ΣΥ
Ν

.

4 430.3170105007 0,00 0,00 0,00 0,00

ΣΥ
Ν

.

0 030.3170105007 10.000,00 10.000,00 0,00

28 707
Διαμόρφωση χώρου μνημείου Εθνικής Αντίστασης-

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΤΠ ΣΥ
Ν

.

0 30-7326.00001 030.3170105023 25.000,00 1.000,00 1.000,00

29 801

Διαμόρφωση Χώρων Παλαιών Σφαγείων σε 

Χώρους Δημιουργικής Βιομηχανίας με Ειδίκευση 

στο Πατρινό Καρναβάλι

ΣΥ
Ν

.

0 30-7311.00006 030.3170103006 910.566,97 391.404,48 3.050,00 3.050,00

30 948

Εγκατάσταση και λειτουργία φωτεινών 

σηματοδοτών, υλικών κατακόρυφης και οριζόντιας 

σήμανσης για το έργο της αντιδρόμησης των οδών 

Μαιζώνος - Κωνσταντινουπόλεως  

ΣΥ
Ν

.

0 30-7325.00004 030.3170105063 200.000,00 1.000,00 1.000,00

31 947

Εγκατάσταση και λειτουργία φωτεινών 

σηματοδοτών, υλικών κατακόρυφης και οριζόντιας 

σήμασνσης για το έργο της ανάπλασης της Κάτω 

Πόλης

ΣΥ
Ν

.

0 30-7325.00003 030.3170105022 200.000,00 1.000,00 1.000,00

32 1011

Εκπόνηση μελετών για την πυροπροστασία 

σχολικών κτιρίων του Δήμου Πατρέων

ΣΥ
Ν

.

1 64-7411.00001 170.2420929015 363.320,00 359.352,51 114.174,75 114.174,75

33 1064
Εκσυγχρονισμός και επέκταση ηλεκτρολογικών 

εγκαταστάσεων κτιριακών υποδομών – ΙΔ. ΠΟΡΟΙ ΣΥ
Ν

.

0 30-7325.00002 030.3170105021 61.132,00 59.883.90 59.883,90 59.883,90

34 932

Ενεργειακή αναβάθμιση 11ου Γενικού Λυκείου 

Πατρών

ΣΥ
Ν

.

2

2024ΕΠ00170038  

(2021ΕΠ00110061

)

64-7341.73226 270.2420301046 409.000,00 267.537,97 93.001,64 93.001,64

35 933

Ενεργειακή αναβάθμιση 13ου Γενικού Λυκείου - 

9ου Γυμνασίου - 1ου Εσπερινού Γυμνασίου 

Πατρών ΣΥ
Ν

.

2

2024ΕΠ00170029  

(2021ΕΠ00110049

)

64-7341.73227 270.2420301047 1.563.000,00 1.075.802,41 598.398,97 598.398,97

36 934
Ενεργειακή αναβάθμιση 14ου Γυμνασίου Πατρών

ΣΥ
Ν

.

2

2024ΕΠ00170025 

(2021ΕΠ00110057

)

64-7341.73228 270.2420301048 401.000,00 278.817,47 115.023,62 115.023,62

37 928
Ενεργειακή αναβάθμιση 1ου - 9ου Επαγγελματικού 

Λυκείου Πατρών ΣΥ
Ν

.

2

2024ΕΠ00170027   

(2021ΕΠ00110060

)

64-7341.73222 270.2420301049 1.907.000,00 1.408.062,43 754.515,31 754.515,31

ΣΥ
Ν

.

2 270.2420301050 150.870,68 150.870,68

ΣΥ
Ν

.

0 070.2420301050 65.000,00 65.000,00

39 929

Ενεργειακή αναβάθμιση 2ου Γενικού - 2ου 

Εσπερινού Λυκείου Πατρών

ΣΥ
Ν

.

2

2024ΕΠ00170048   

(2021ΕΠ00110048

)

64-7341.73223 270.2420301051 590.000,00 411.673,17 121.116,18 121.116,18

40 936

Ενεργειακή αναβάθμιση 47ου Δημοτικού Σχολείου - 

14ου Νηπιαγωγείου Πατρών

ΣΥ
Ν

.

2

2024ΕΠ00170023   

(2021ΕΠ00110059

)

64-7341.73230 270.2420301052 596.000,00 409.363,31 133.016,99 133.016,99

41 930
Ενεργειακή αναβάθμιση 5ου Γενικού Λυκείου - 

4ου/5ου Γυμνασίου Πατρών ΣΥ
Ν

.

2 2021ΕΠ00110051 64-7341.73224 270.2420301053 1.868.000,00 1.502.395,67 101,25 101,25

42 931

Ενεργειακή αναβάθμιση 7ου Επαγγελματικού 

Λυκείου Πατρών

ΣΥ
Ν

.

2 2021ΕΠ00110050 64-7341.73225 270.2420301054 845.000,00 643.322,07 5.383,91 5.383,91

ΣΥ
Ν

.

2 270.2420301055 0,00 0,00 0,00

ΣΥ
Ν

.

0 070.2420301055 2.469,44 2.469,44

ΣΥ
Ν

.

2 270.2420301056 8.571,45 0,00 8.571,45

ΣΥ
Ν

.

0 070.2420301056 2.715,55 2.715,55

45 1079
Ενοικίαση και τοποθέτηση ικριωμάτων σε 

δημοτικά κτίρια και κοινόχρηστους χώρους (2025) ΣΥ
Ν

.

0 30-7135.00000 030.3120989 37.200,00 1.000,00 1.000,00

46 1019
Επέκταση - διαμόρφωση συντήρηση και 

εξοπλισμός αδέσποτων ζώων συντροφιάς ΣΥ
Ν

.

1 64-7321.00003 160.3170103009 190.000,00 0,00 0,00

47 859 Επέκταση Δημοτικού Φωτισμού

ΣΥ
Ν

.

0 20-7325.00001 020.3170105001 500.000,00 500.000,00 500.000,00

48 1080

Επιθεώρηση και συντήρηση Συστημάτων 

Αντικεραυνικής Προστασίας Δημοτικών και 

Σχολικών Κτιρίων Δήμου Πατρέων

ΣΥ
Ν

.

0 70-7311.00001 070.3170103010 74.400,00 40.000,00 40.000,00

49 1066

Επικαιροποίηση στατικής μελέτης ενίσχυσης 

Μεγάρου Λόγου και Τέχνης και σύνταξη μελέτης 

εφαρμογής και τευχών δημοπράτησης– ΙΔ. ΠΟΡΟΙ

ΣΥ
Ν

.

0 30-7411.00017 030.2420928017 37.200,00 35.960,00 37.200,00 37.200,00

2024ΕΠ00170040    

(2021ΕΠ00110054

)

Ενεργειακή αναβάθμιση 24ου Δημοτικού Σχολείου 

Πατρών

27 708

Διαμόρφωση πλατείας στην συμβολή των οδών 

Θράκης,Ιωαννίνων & Αγ. Σοφίας - ΣΑΤΑ, ΠΡΑΣΙΝΟ 

ΤΑΜΕΙΟ-ΤΠ

43 850
Ενεργειακή Αναβάθμιση 8ου Δημοτικού Σχολείου - 

10ου Νηπιαγωγείου Πατρών
2018ΕΠ00110066 64-7341.73218 589.000,00

30-7322.00002 770.000,00

384.430,29

431.813,14

490.999,25

64-7341.73229 452.000,0038 935

44 937

Ενεργειακή αναβάθμιση Πειραματικού Γυμνασίου - 

Λυκείου Πατρών 2021ΕΠ00110055 64-7341.73231 733.000,00 683.266,47

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ
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Tίτλος

Κ
α

τη
γ.

Χ
ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ 

ΕΡΓΟΥ
ΚΑ Εξόδων ΑΛΕ Εξόδων

Συνολικός Πρ/σμός 

Έργου

Υφ. Νομική 

Δέσμευση

Προταθέντα 

2026
ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΣΥΓΧΡΗΜ/ΝΟ ΠΔΕ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.

ΠΡΑΣΙΝΟ 

ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙ

ΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-

ΑΝΟΙΚΤΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 

ΚΕΠ

ΥΠ.ΕΣ. 

Χρημ/ση για 

covid

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 

Αδέσποτα

50 1095
Επισκευαστικές εργασίες πλατειών και 

κοινοχρήστων χώρων Δήμου Πατρέων N
EA

0
30-7332.00002 030.2420301031 74.400,00 1.000,00 1.000,00

51 1037
Επισκευές στον φέροντα οργανισμό των κτιρίων 

εντός του χώρου της πρώην Πλαζ ΕΟΤ ΣΥ
Ν

.

0 30-7336.00018 030.2420301032 200.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00

52 882
Επισκευή - αντικατάσταση στεγών και εργασίες 

μονώσεων δωμάτων σε σχολικά κτίρια ΣΥ
Ν

.

0 30-7311.00007 030.3170103007 1.999.239,54 898.101,20 898.101,20

53 706 Επισκευή - Συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων (2016)

ΣΥ
Ν

.

0 30-7331.00005 030.2420301005 1.016.800,00 403.269,41 5.000,00 5.000,00

54 1081 Επισκευή - συντήρηση σχολικών κτιρίων (2025)

ΣΥ
Ν

.

0 70-7331.00002 070.2420301033 1.500.000,00 500.000,00 500.000,00

55 827 Επισκευή Δημοτικών Κτιρίων (2019)
ΣΥ

Ν
.

0 30-7331.00009 030.2420301034 745.736,00 566.472,14 420.311,38 420.311,38

56 1082

Αναβάθμιση του Εργοστασίου Τέχνης για τη 

λειτουργία του ως κεντρική θεατρική σκηνή του 

Δήμου Πατρέων 

ΣΥ
Ν

.

0 30-7326.00030 030.3170105042 2.700.000,00 1.000,00 1.000,00

57 1098
Επισκευή και συντήρηση των δημοτικών 

τουαλετών που βρίσκονται στη Δ.Ε. Πατρέων ΣΥ
Ν

.

1 30-7336.00012 030.2420301035 74.400,00 74.400,00 74.400,00

58 824 Επισκευή κτιρίων Σταθμών ΟΣΕ

ΣΥ
Ν

.

0 30-7321.00004 030.3170103004 60.000,00 66.551,50 4.763,24 4.763,24

59 786
Επισκευή τοίχου αντιστήριξης εισόδου 3ου 

Δημοτικού σχολείου Πατρών - ΙΔ. ΠΟΡΟΙ ΣΥ
Ν

.

0 70-7331.00014 070.2420301036 200.000,00 1.000,00 1.000,00

60 922

Έργα ανάπλασης και ήπιων παρεμβάσεων στο 

"Πλατανόδασος" στην περιοχή "Δάφνες" στην 

Παραλία Προαστείου του Δήμου Πατρέων

ΣΥ
Ν

.

0 30-7326.00025 030.3170105039 1.000.000,00 1.000,00 1.000,00

61 741

Έργα κατασκευής και συντήρησης στα Δημοτικά 

Κοιμητήρια (Κατασκευή κυλικείου Β΄Κοιμητηρίου, 

κλπ)

ΣΥ
Ν

.

0 45-7326.00001 045.3170105049 50.000,00 1.000,00 1.000,00

62 927 Έργα Συντήρησης Αθλητικών Εγκαταστάσεων

ΣΥ
Ν

.

1

2022ΝΠ30100036  

(2021ΕΠ00100004

)    

64-7336.00003 130.2420301003 1.988.846,00 2.271.376,45 673.776,48 673.776,48

63 874
Έργα συντήρησης ανοικτών αθλητικών 

εγκαταστάσεων ΣΥ
Ν

.

0 30-7336.00010 030.2420301037 500.000,00 1.000,00 1.000,00

ΣΥ
Ν

.

4 430.2420301038 511.860,00 0,00 511.860,00

ΣΥ
Ν

.

0 030.2420301038 50.000,00 50.000,00

65 995 Εργασίες ανακαίνησης των ΚΕΠ

ΣΥ
Ν

.

3 55-7311.00026 330.3170103026 381.401,68 161.869,31 381.401,68 381.401,68

66 875
Εργασίες διαμόρφωσης και ανάπλασης οικοπέδου 

πλατείας Αραχωβιτίκων στην ΔΕ Ρίου ΣΥ
Ν

.

0 30-7326.00018 030.3170105032 500.000,00 1.000,00 1.000,00

67 966

Εργασίες εξωτερικής διαμόρφωσης και υποδομών 

του Νέου Δημαρχιακού Μεγάρου (πρώην 

Αρσάκειο) ΣΥ
Ν

.

0 30-7326.00026 030.3170105040 74.400,00 72.912,01 3.277,46 3.277,46

68 832 Εργασίες Πυρασφάλειας σε Σχολικά Συγκροτήματα 

ΣΥ
Ν

.

0 70-7321.00002 070.3170103020 74.400,00 74.400,00 74.400,00

69 1094 Εργασίες συντήρησης έλους Αγυιάς

N
EA

0
30-7336.00008 030.2420301039 74.400,00 1.000,00 1.000,00

70 1058

Εργασίες συντήρησης και αποκατάστασης 

συντριβανιών και φανοστατών της πλατείας 

Βασιλέως Γεωργίου Α΄ 

ΣΥ
Ν

.

0 30-7332.00004 030.2420301040 120.000,00 0,00 74.400,00 74.400,00

71 858 Εργασίες συντήρησης κτιρίου Δημοτικής Μουσικής

ΣΥ
Ν

.

0 30-7331.00004 030.2420301041 150.000,00 1.000,00 1.000,00

72 1061

Αποκατάσταση λειτουργίας συντριβανιών Δήμου 

Πατρέων (Παλιός τίτλος:Εργασίες υποδομών 

λειτουργίας και η/μ εξοπλισμού συντριβανιών) 

ΑΛΛΑΓΗ ΤΙΤΛΟΥ

ΣΥ
Ν

.

0 30-7336.00016 030.2420301016 528.119,53 0,00 250.000,00 250.000,00

73 993

Εσωτερικές Διαρρυθμίσεις για την κάλυψη 

αναγκών στέγασης Υπηρεσιών στο Νέο Δημαρχείο 

Πατρών

ΣΥ
Ν

.

0 30-7311.00002 030.3170103011 74.400,00 72.912,00 921,46 921,46

74 823
Ηλεκτροφωτισμός στοών και τμήματος οδού 

Κανακάρη ΣΥ
Ν

.

0 30-7325.00001 030.3170105020 719.200,00 296.874,87 17.000,00 17.000,00

ΣΥ
Ν

.

4 430.3170105014 322.800,00 322.800,00

ΣΥ
Ν

.

0 030.3170105014 15.200,00 15.200,00

76 1051
Κατασκευή - διαμόρφωση πλατείας στο ΚΧ Γ170 

στην περιοχή Μεταμόρφωση Σωτήρος ΣΥ
Ν

.

0 30-7322.00009 030.3170105013 400.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00

853.100,00

75 969

Κατασκευή - Διαμόρφωση πλατείας "Ωκεανίδων" 

στην περιοχή Παραλία Προαστίου 30-7322.00058 414.798,85538.000,00

64 856
Έργα συντήρησης της Πλατείας Βασιλέως Γεωργίου 

Α' στην Πάτρα
30-7332.00001

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ
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ΕΡΓΟΥ
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Συνολικός Πρ/σμός 

Έργου

Υφ. Νομική 

Δέσμευση

Προταθέντα 

2026
ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΣΥΓΧΡΗΜ/ΝΟ ΠΔΕ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.

ΠΡΑΣΙΝΟ 

ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙ

ΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-

ΑΝΟΙΚΤΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 

ΚΕΠ

ΥΠ.ΕΣ. 

Χρημ/ση για 

covid

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 

Αδέσποτα

ΣΥ
Ν

.

4 430.3170105017 786.605,92 786.605,92

ΣΥ
Ν

.

0 030.3170105017 0,00

ΣΥ
Ν

.

4 430.3170105012 333.000,00 0,00 333.000,00

ΣΥ
Ν

.

0 030.3170105012 0,00 0,00

79 1084
Κατασκευή 12ου Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου 

Πατρών ΣΥ
Ν

.

2 2024ΕΠ00170033 64-7331.00003 270.2420301042 3.403.800,00 3.458.000,00 3.458.000,00 0,00

80 709 Κατασκευή 3ου Γυμνασίου Πατρών -ΕΣΠΑ-ΤΟ
ΣΥ

Ν
.

2

2024ΕΠ00170073   

(2016ΕΠ00110084

)

64-7341.73201 270.3170103012 3.596.000,00 3.392.329,94 1.679.576,11 1.679.576,11

81 1007
Κατασκευή Κεντρικού Πράσινου Σημείου του 

Δήμου Πατρέων ΣΥ
Ν

.

2 64-7341.00001 230.3170105003 833.111,06 100.000,00 100.000,00

82 886
Κατασκευή μεταλλικών στεγάστρων σε σχολεία 

Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης του Δ.Πατρέων ΣΥ
Ν

.

0 30-7326.00020 030.3170105034 74.400,00 74.400,00 74.400,00

83 751

Κατασκευή Παραλιακής Διαδρομής 

Ποδηλατοδρόμου (Κανελλοπούλου - Παπαφλέσσα)-

ΕΣΠΑ ΤΠ

ΣΥ
Ν

.

2 2019ΕΠ00110013 64-7341.73214 230.3170105018 551.248,45 388.509,63 6.047,39 6.047,39

84 921

Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την 

πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε σχολικές 

μονάδες

ΣΥ
Ν

.

1 64-7326.00005 170.3170105056 578.000,00 364.140,00 372.956,88 372.956,88

ΣΥ
Ν

.

2 230.3170105004 1.000.000,00 1.000.000,00

ΣΥ
Ν

.

0 030.3170105004 3.907,00 3.907,00

86 1085
Κατεδαφίσεις κτιρίων και υποστέγων εντός του 

παραλιακού μετώπου ΣΥ
Ν

.

0 30-7422.00005 030.2420902005 500.000,00 10.000,00 10.000,00

87 831

Κατεδάφιση επικίνδυνων ετοιμόρροπων 

οικοδομών, δημοτικών κτιρίων και 

απαλλοτριωμένων κτιρίων για διανοίξεις οδών 

ΣΥ
Ν

.

0 30-7422.00002 030.2420902002 1.112.280,00 739.496,67 580.666,90 580.666,90

88 1034

Κατεδάφιση επικίνδυνων ετοιμόρροπων 

οικοδομών, δημοτικών κτιρίων και 

απαλλοτριωμένων κτιρίων για διανοίξεις οδών 

(2026)

ΣΥ
Ν

.

0 30-7423.00001 030.2420902001 500.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00

89 1086
Μελέτες τοπογραφικών διαγραμμάτων αυλείων 

χώρων σχολικών συγκροτημάτων ΣΥ
Ν

.

0 70-7413.00000 070.2420928006 37.200,00 37.200,00 37.200,00

90 1099
Μελέτη αποκατάστασης- ανακαίνισης του 

Λαϊκού Θεάτρου επί των οδών Γερμανού - Ηλείας ΣΥ
Ν

.

0
30-7411.00013 030.2420928013 37.200,00 1.000,00 1.000,00

91 1065
Μελέτη για κατασκευή κλειστού γυμναστηρίου στο 

Ζαβλάνι Πατρών – ΙΔ. ΠΟΡΟΙ ΣΥ
Ν

.

0 30-7411.00005 030.2420928005 37.200,00 0,00 1.000,00 1.000,00

92 1087 Μελέτη επέκτασης καταφυγίου αδέσποτων ζώων

ΣΥ
Ν

.

0 30-7411.00000 060.2420928007 37.200,00 6.200,00 6.200,00

93 110
Μελέτη κατασκευής Κέντρου Αποτέφρωσης 

Νεκρών ΣΥ
Ν

.

0 30-7411.00002 030.2420928008 10.000,00 1.000,00 1.000,00

94 755
ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  Α.Σ.Ο. ΣΕ 

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΧΩΡΟ -Π.Δ.Ε.-ΙΔ. ΠΟΡΟΙ Τ Π ΣΥ
Ν

.

1 64-7331.00001 130.2420301043 7.900.000,00 5.353.842,72 4.564.180,84 4.564.180,84

95 627
Μετατροπή κτιρίου πρώην ΟΑΕΔ Εγλυκάδος σε 

Νηπιαγωγείο- ΤΠ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΣΥ
Ν

.

0 30-7321.40019 070.3170103013 80.000,00 40.000,00 40.000,00

ΣΥ
Ν

.

2 230.2420301028 7.583.630,46 7.583.630,46

ΣΥ
Ν

.

1 130.2420301028 0,00 0,00

ΣΥ
Ν

.

4 430.3170105010 515.000,00 100.190,87 100.190,87

ΣΥ
Ν

.

0 030.3170105010 114.104,61 114.104,61

98 747

Ολοκληρωμένη Αστική Ανάπτυξη Ιστορικού 

Κέντρου Πάτρας-Ανακατασκευή Κλιμάκων 

Ιστορικού Κέντρου Πάτρας -ΕΣΠΑ ΤΠ

ΣΥ
Ν

.

2 64-7341.73209 230.3170105019 265.000,00 312.186,40 15.739,05 15.739,05

99 748

Ολοκληρωμένη Αστική Ανάπτυξη Ιστορικού 

Κέντρου Πάτρας-Αστική Ανάπλαση Περιοχής 

Γούβας -ΕΣΠΑ ΤΠ

ΣΥ
Ν

.

2

2024ΕΠ00170035    

(2019ΕΠ00110050

)

64-7341.73211 230.3170105036 1.418.497,00 712.575,47 103.076,16 103.076,16

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΧΩΡΟΥ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΛΟΥΣ ΑΓΥΙΑΣ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΟΥ 

ΠΡΩΗΝ CAMPING ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ

8.082.218,46

97 900

Ολοκληρωμένα έργα αναβάθμισης πλατείας 

Ανδρούτσου στην περιοχή "Βλατερό" του Δήμου 

Πατρέων 

30-7322.00006

96 864
Μετατροπή Παλαιού Δημοτικού Νοσοκομείου σε 

Εκθεσιακό Μουσειακό χώρο

2025ΕΠ00170042   

(2022ΝΠ50100003

)              

64-7331.00002 10.696.860,00

85 1009

2024ΕΠ00170086   

(2022ΕΠ00110031

)

64-7341.00002 2.110.000,00

0,0078 1050

Κατασκευή - διαμόρφωση πλατειών και ελεύθερων 

χώρων (πλατεία στο Ο.Τ.1775 Κ.Χ. στην περιοχή 

"Αγυιά")

 30-7322.00008 555.000,00

77

476.445,43

639

Κατασκευή - διαμόρφωση πλατειών και ελεύθερων 

χώρων (πλατεία Ελλήνων Μουσουργών) - Πράσινο 

Ταμείο - ΙΔ. ΠΟΡΟΙ-  ΤΠ

30-7322.40002 1.345.000,00

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ
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ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΣΥΓΧΡΗΜ/ΝΟ ΠΔΕ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.

ΠΡΑΣΙΝΟ 

ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙ

ΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-

ΑΝΟΙΚΤΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 

ΚΕΠ

ΥΠ.ΕΣ. 

Χρημ/ση για 

covid

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 

Αδέσποτα

ΣΥ
Ν

.

2 230.3170105037 1.458.817,90 1.458.817,90

ΣΥ
Ν

.

0 030.3170105037 142.717,63 142.717,63

ΣΥ
Ν

.

2 230.3170105055 5.063.149,73 5.063.149,73

ΣΥ
Ν

.

0 030.3170105055 145.056,92 145.056,92

102 1030

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 8ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ & 10ου 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

ΣΥ
Ν

.

0 70-7321.00003 070.3170103014 15.000,00 15.000,00 15.000,00

103 975

Παροχή τεχνικών συμβούλων ανάλυσης και 

δοκιμών για την ακουστική και την εγκατάσταση 

ήχου και φωτισμού του κτιρίου της Δημοτικής 

Μουσικής

ΣΥ
Ν

.

0 30-7411.00006 030.2420929009 7.000,00 1.000,00 1.000,00

104 984

Παροχή υπηρεσιών  συμβούλου σε  θέματα  Η/Μ 

εγκαταστάσεων στον Τουριστικό Λιμένα  Πατρών 

(Μαρίνα )

ΣΥ
Ν

.
0 30-7413.00009 030.2420929010 24.800,00 1.000,00 1.000,00

105 972
Παροχή υπηρεσιών για την σύνταξη τεχνικών 

εκθέσεων για επικίνδυνα δημοτικά κτίρια ΣΥ
Ν

.

0 30-7411.00001 030.2420902006 5.000,00 1.000,00 1.000,00

106 1069

Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου για τη μελέτη 

περιβάλλοντος χώρου, την αρχιτεκτονική τοπίου 

και τη φυτοτεχνική μελέτη για τη διαμόρφωση των 

υπαίθριων χώρων του Παλαιού Δημοτικού 

Νοσοκομείου – ΙΔ. ΠΟΡΟΙ

ΣΥ
Ν

.

0 30-7412.00005 030.2420928009 13.020,00 0,00 13.020,00 13.020,00

107 1070

Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου σχεδιασμού, 

ανάλυσης και δοκιμών για τον φωτισμό του 

Παλαιού Δημοτικού Νοσοκομείου  κατά την 

μετατροπή του σε Ψηφιακό Κέντρο 

Οπτικοακουστικής Κληρονομιάς– ΙΔ.Π.

ΣΥ
Ν

.

0 30-7411.00016 030.2420902013 24.800,00 0,00 24.800,00 24.800,00

108 1046

Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για τη 

μελέτη έργων συντήρησης ανοικτών αθλητικών 

εγκαταστάσεων

ΣΥ
Ν

.

0 30-7413.00024 030.2420928010 37.200,00 0,00 1.000,00 1.000,00

109 1045

Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την 

μελέτη ανακατασκευής αυλειων χώρων - γηπέδων 

σχολικών συγκροτημάτων Δευτεροβάθμιας  

Εκπαίδευσης

ΣΥ
Ν

.

0 30-7412.00009 030.2420920002 37.200,00 0,00 37.200,00 37.200,00

110 1044

Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την 

μελέτη ανακατασκευής αυλειων χώρων - γηπέδων 

σχολικών συγκροτημάτων Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης

ΣΥ
Ν

.

0  30-7412.00008 030.2420928001 37.200,00 0,00 37.200,00 37.200,00

111 1088

Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την 

υποστήριξη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου 

Πατρέων στην ωρίμανση και δημοπράτηση του 

έργου αποκατάσταση διατηρητέου κτιρίου 

Δημοτικού Ωδείου

ΣΥ
Ν

.

0 30-7425.00000 030.2420902016 37.200,00 21.000,00 21.000,00

112 1100

Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου της 

διοίκησης σε διαφορετικά στάδια ωρίμανσης και 

υλοποίησης των έργων του Υπουργείου Υποδομών 

και Μεταφορών

ΣΥ
Ν

.

0

30-7413.00002 030.2420929016 992.000,00 200.000,00 200.000,00

113 711

Προμήθεια Φωτεινών Σηματοδοτών, υλικών 

κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης επί των 

οδών Κορίνθου -Κανακάρη Ναυρίνου εγκατάσταση 

και λειτουργία -ΕΣΠΑ -ΤΠ   

ΣΥ
Ν

.

2 2016ΕΠ00110097 64-7341.66002 230.3230906001 1.408.800,00 547.619,24 80.697,10 80.697,10

114 999

Προσαρμογή Εσωτερικών Ηλεκτρομηχανολογικών 

Εγκαταστάσεων και Κλιματισμού για την κάλυψη 

αναγκών πρόσθετων χρήσεων στο κτίριο του 

πρώην Αρσακείου Πατρών.

ΣΥ
Ν

.

0 30-7321.00017 030.3170103017 74.400,00 72.912,00 965,98 965,98

115 835
Προσβασιμότητα ΑΜΕΑ σε δημοτικά κτίρια και 

σχολεία ΣΥ
Ν

.

0 30-7331.00007 030.2420301017 300.000,00 51.000,00 1.000,00 50.000,00

116 889

Προσθήκη και επέκταση διόροφου κτιρίου 

αιθουσών και εγκαταστάσεων στο Α΄Δημοτικό 

Παιδικό και Βρεφονηπιακό Σταθμό Δήμου 

Πατρέων

ΣΥ
Ν

.

0 30-7321.00005 030.3170103005 500.000,00 1.000,00 1.000,00

117 971

Συμβουλευτικές υπηρεσίες για την ενεργειακή 

αναβάθμιση & εξοικονόμηση ενέργειας για 

σχολικά συγκροτήματα και δημοτικά κτίρια

ΣΥ
Ν

.

0 30-7413.00054 030.2420929054 37.200,00 37.200,00 37.200,00

ΣΥ
Ν

.

1 64-7336.00002 230.2420301057 417.884,53 355.240,99 355.240,99

ΣΥ
Ν

.

0 030.2420301057 122.236,49 122.236,49

119 1015
Συντήρηση – Ανακαίνιση και Ενεργειακή 

αναβάθμιση της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών ΣΥ
Ν

.

2

2024ΕΠ00170022   

(2022ΕΠ00110030

)

64-7341.00004 230.2420301058 2.436.800,00 2.436.800,00 2.436.800,00

120 1093
Συντήρηση αύλειων χώρων - γηπέδων σχολικών 

συγκροτημάτων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ΣΥ
Ν

.

0 30-7336.00006
070.2420301059 74.400,00 1.000,00 1.000,00

121 1092
Συντήρηση αύλειων χώρων - γηπέδων σχολικών 

συγκροτημάτων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ΣΥ
Ν

.

0  30-7336.00005 070.2420301060 74.400,00 1.000,00 1.000,00

122 1097
Συντήρηση δαπέδων παρκέ και αποδυτηρίων στα 

κλειστά γήπεδα Παν. Αλεξιώτισσας και Ροϊτίκων ΣΥ
Ν

.

0  30-7336.00009 030.2420301061 20.000,00 11.587,78 11.587,78

118 815

Συμπληρωματικά Έργα Διαμόρφωσης 

Περιβάλλοντος Χώρου Ανοικτού Θεάτρου στη θέση 

"Ζωιτάδα" τ.κ. Κρήνης Δ.Ε. Μεσσάτιδας του Δήμου 

Πατρέων

5.561.739,52

101 746

Ολοκληρωμένη Αστική Ανάπτυξη Ιστορικού 

Κέντρου Πάτρας-Διαδρομή 2 (Κάτω Πόλη) & 

Διαδρομή 3 (Δίκτυο Ποδηλατόδρομων)-ΕΣΠΑ ΤΠ

2024ΕΠ00170031    

(2019ΕΠ00110049

)     

64-7341.73207 11.912.360,00 13.160.525,43

100 745
Ολοκληρωμένη Αστική Ανάπτυξη Ιστορικού 

Κέντρου Πάτρας-Διαδρομή 1 (Άνω Πόλη)-ΕΣΠΑ ΤΠ

2024ΕΠ00170046 

(2019ΕΠ00110047

)

64-7341.73206 8.740.000,00

334.941,21

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ
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Α/

Α
Κ

ω
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ικ
ό

ς
Tίτλος

Κ
α

τη
γ.

Χ
ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ 

ΕΡΓΟΥ
ΚΑ Εξόδων ΑΛΕ Εξόδων

Συνολικός Πρ/σμός 

Έργου

Υφ. Νομική 

Δέσμευση

Προταθέντα 

2026
ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΣΥΓΧΡΗΜ/ΝΟ ΠΔΕ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.

ΠΡΑΣΙΝΟ 

ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙ

ΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-

ΑΝΟΙΚΤΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 

ΚΕΠ

ΥΠ.ΕΣ. 

Χρημ/ση για 

covid

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 

Αδέσποτα

123 1005
Συντήρηση και έλεγχος συστημάτων 

πυροπροστασίας ΣΥ
Ν

.

0 30-7336.00003 030.2420301062 50.000,00 50.000,00 50.000,00

124 1089
Συντήρηση και επισκευή δικτύων υποδομών 

αστικών αναπλάσεων ΣΥ
Ν

.

0 30-7336.00004 030.2420301069 74.400,00 1.000,00 1.000,00

125 816 Συντήρηση πλατειών - κοινοχρήστων χώρων

ΣΥ
Ν

.

0 30-7336.00007 030.2420301064 1.000.000,00 410.334,87 410.334,87

126 1024
Τεχνική Επιθεώρηση για την Αξιολόγηση του 

Φέροντος Οργανισμού του Κτιρίου Λιμένα Πατρών ΣΥ
Ν

.

0 30-7413.00017 030.2420929018 37.200,00 36.690,17 37.200,00 37.200,00

127 923
Υλοποίηση μέτρων και μέσων πυροπροστασίας σε 

σχολικές μονάδες του Δήμου Πατρέων ΣΥ
Ν

.

1 64-7321.00002 170.3170103019 543.120,00 543.120,00 543.120,00

128 1003
Υλοποίηση μέτρων πυροπροστασίας δημοτικών 

κτιρίων και δομών ΣΥ
Ν

.

0 30-7336.00001 030.2420301018 300.000,00 1.000,00 1.000,00

129 1029

Υλοποίηση πρόσθετων μέτρων πυρασφάλειας, 

πυροπροστασίας και 

τηλεπικοινωνιακών υποδομών για το Νέο 

Δημαρχείο 

ΣΥ
Ν

.

0 30-7321.00007 030.3170103015 252.588,00 50.000,00 50.000,00

130 1101

Υπηρεσία συμβούλου για την επικαιροποίηση της 

μελέτης συντήρησης, την σύνταξη μελέτης  

οικοδομικών, Η/Μ και τευχών δημοπράτησης για 

την αποκατάσταση των διατηρητέων συντριβανιών 

της πλατείας Γεωργίου

ΣΥ
Ν

.

0 30-7413.00005 030.2420928011 20.000,00 20.000,00 20.000,00

131 1054

Υπηρεσίες συμβούλου για την σύνταξη του 

φακέλου ΨΗΦΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗΣ 

ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ στο ΠΑΛΑΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

ΠΑΤΡΩΝ και υποβολή του προς ενταξη στο νεο 

ΕΣΠΑ 21-27

ΣΥ
Ν

.

0 30-7413.00015 030.2420929017 37.200,00 0,00 37.200,00 37.200,00

132 1090

Υπηρεσίες σύνταξης υποστηρικτικών μελετών για 

τη υπαγωγή στο Ν. 4495/2017 περί αυθαιρέτων 

για τα Δημοτικά και Σχολικά Κτίρια του Δήμου 

Πατρέων

ΣΥ
Ν

.

0 30-7411.00018 030.2420902017 250.000,00 50.000,00 50.000,00

133 1040

Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για μελέτες 

στατικής επάρκειας σε κτίρια εντός του χώρου της 

πρωην Πλαζ ΕΟΤ

ΣΥ
Ν

.

0 30-7411.00011 030.2420902011 37.200,00 0,00 37.200,00 37.200,00

134 1105

Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για τη 

διαρρύθμιση, μέσω ειδικών κατασκευών, των 

αιθουσών Θεάτρου και Δημοτικού Συμβουλίου στο 

κτίριο του νέου Δημαρχείου

ΣΥΝ. 0 30-7413.00010 030.2420902018 25.000,00 25.000,00 25.000,00

135 986
Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την Μελέτη 

Ανάπλασης του Παραλιακού Μετώπου ΣΥ
Ν

.

0 30-7412.00001 030.2420928012 37.200,00 1.000,00 1.000,00

136 1068

Υπηρεσίες υποστήριξης για την εκπόνηση και 

σύνταξη προτάσεων ενεργειακής αναβάθμισης και 

εξοικονόμησης ενέργειας κτιρίων και υποδομών – 

ΙΔ. ΠΟΡΟΙ

ΣΥ
Ν

.

0 30-7411.00015 030.2420902015 37.200,00 0,00 37.200,00 37.200,00

137 877
Χωματουργικές εργασίες για αρχαιολογικές 

ανασκαφές ΣΥ
Ν

.

0 30-7425.00001 030.2420301044 100.000,00 1.000,00 1.000,00

125.595.776,25 60.306.442,56 46.387.690,96 3.648.312,90 29.008.133,70 5.237.957,32 256.346,27 2.892.414,77 2.615.456,79 500.000,00 1.413.526,54 355.240,99 4.500,00 381.401,68 74.400,00 0,00

Α/

Α

Κ
ω

δ
ικ

ό
ς

Tίτλος

Κ
α

τη
γ.

Χ ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΟΥ ΚΑ Εξόδων ΑΛΕ Εξόδων
Συνολικός Πρ/σμός 

Έργου

Υφ. Νομική 

Δέσμευση

Προταθέντα 

2026
ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΣΥΓΧΡΗΜ/ΝΟ ΠΔΕ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.

ΠΡΑΣΙΝΟ 

ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙ

ΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-

ΑΝΟΙΚΤΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 

ΚΕΠ

ΥΠ.ΕΣ. 

Χρημ/ση για 

covid

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 

Αδέσποτα

1 1106

Αποκατάσταση λειτουργίας φωτισμού αθλητικών 

χώρων - Λιμένα και ηλεκτροδότησης παροχών 

Μαρίνας

Ν
ΈΟ 0 _ 030.2420301132 74.400,00 1.000,00 1.000,00

2 1107

Αντικατάσταση συστήματος θέρμανσης και 

επισκευή δικτύων ηλεκτροδότησης 13ου ΓΕΛ - 9ου 

Γυμνασίου - 1ου Εσπερινού

Ν
ΈΟ 0 _ 030.2420301133 100.000,00 100.000,00 100.000,00

3 1108 Συντήρηση γηπέδων με συνθετικό χλοοτάπητα

Ν
ΈΟ 0 _ 030.2420301134 173.600,00 1.000,00 1.000,00

4 1109

Ανακατασκευή κτιρίου και διαμόρφωση χώρων για 

το κέντρο ημερήσιας φροντίδας ηλικιωμένων 

(ΚΗΦΗ)

Ν
ΈΟ 0 _ 030.3170105115 74.400,00 74.400,00 74.400,00

5 1110
Εσωτερική διαμόρφωση της αίθουσας Θεάτρου 

στο κτίριο του νέου Δημαρχείου Πατρών Ν
ΈΟ 0 _ 030.2420301135 915.000,00 1.000,00 1.000,00

6 1111 Εργασίες αποξήλωσης διαφημιστικής πινακίδας

Ν
ΈΟ 0 _ 030.2420301136 7.000,00 1.000,00 1.000,00

7 1112
Αποκατάσταση φωτιστικών σωμάτων κορυφής 

στην πλατεία Βασ. Γεωργίου Α Ν
ΈΟ 0 _ 030.2420301137 74.400,00 1.000,00 1.000,00

ΣΥΝ. ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΝΕΑ ΕΡΓΑ

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ
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Α/

Α
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ω
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ς
Tίτλος

Κ
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γ.

Χ
ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ 

ΕΡΓΟΥ
ΚΑ Εξόδων ΑΛΕ Εξόδων

Συνολικός Πρ/σμός 

Έργου

Υφ. Νομική 

Δέσμευση

Προταθέντα 

2026
ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΣΥΓΧΡΗΜ/ΝΟ ΠΔΕ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.

ΠΡΑΣΙΝΟ 

ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙ

ΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-

ΑΝΟΙΚΤΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 

ΚΕΠ

ΥΠ.ΕΣ. 

Χρημ/ση για 

covid

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 

Αδέσποτα

8 1113

Συντήρηση ηλεκτρομηχανολογικών υποδομών 

κτιριακών εγκαταστάσεων και κοινοχρήστων 

χώρων

Ν
ΈΟ 0 _ 030.2420301138 200.000,00 1.000,00 1.000,00

9 1114
Επισκευή, συντήρηση και αναβάθμιση 

ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων σχολικών κτιρίων Ν
ΈΟ 0 _ 030.2420301139 74.400,00 1.000,00 1.000,00

1.693.200,00 0,00 181.400,00 80.400,00 0,00 0,00 0,00 101.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Συνολικός 

Προϋπολογισμός 

Έργων

Υφ. Νομική 

Δέσμευση

Προταθέντα 

2026
ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΣΥΓΧΡΗΜ/ΝΟ ΠΔΕ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ.

ΠΡΑΣΙΝΟ 

ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙ

ΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-

ΑΝΟΙΚΤΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 

ΚΕΠ

ΥΠ.ΕΣ. 

Χρημ/ση για 

covid

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 

Αδέσποτα

125.595.776,25 60.306.442,56 46.387.690,96 3.648.312,90 29.008.133,70 5.237.957,32 256.346,27 2.892.414,77 2.615.456,79 500.000,00 1.413.526,54 355.240,99 4.500,00 381.401,68 74.400,00 0,00

1.693.200,00 0,00 181.400,00 80.400,00 0,00 0,00 0,00 101.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

127.288.976,25 60.306.442,56 46.569.090,96 3.728.712,90 29.008.133,70 5.237.957,32 256.346,27 2.993.414,77 2.615.456,79 500.000,00 1.413.526,54 355.240,99 4.500,00 381.401,68 74.400,00 0,00

Πολυετία

Έχει παραληφθεί το έργο 

Πρόταση 2026

ΑΛΛΑΓΕΣ - ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 2026

ΓΙΑ ΔΙΑΓΡΑΦΗ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΙΤΛΟΥ

ΝΕΑ ΕΡΓΑ

ΜΕΙΩΣΗ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ

Στην ver. 3 φαίνονται τα έργα που διαγράφηκαν.

Μηχανολόγος Μηχανικός ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ, MSc με Α΄β

Αναστασία Λεγάτου Δημήτρης Α. Νικολάου

ΣΥΝΟΛΟ ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ

Συμβασιοποιημένα -Έχει ξεκινήσει η διαδικασία δημοπράτησης ( δέσμευση ποσού, κ.λ.π.)

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ                                                                          ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ                                                                Δ/ΝΣΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ - Η/Μ 2025

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ



a/a Κωδικός
(ΠΣΔΓΗΝ) Ρ.Ξ. 2026      Γ/ΛΠΖ 

ΔΟΓΥΛ ΢ΞΝΓΝΚΖΠ v.7 
Σ ΔΛΑΟΗΘΚΝΠ

Πςνολικόρ 

Ξπ/ζμόρ Έπγος
΢θ. Λομική Γέζμεςζη Τ.Π. 2025 Τ.Π. 2026 ΗΓΗΝΗ ΞΝΟΝΗ ΓΑΛΔΗΝ

Π΢ΓΣΟΖΚΑΡΝΓ

ΝΡΝ΢ΚΔΛΝ 

ΞΓΔ

ΘΖΠΔΑΠ ΔΘΛΗΘΝ ΞΓΔ ΠΑΡΑ
ΗΓΗΝΗ ΞΝΟΝΗ 

(ΑΞΔ)

ΣΟΖΚ.΢ΞΝΙΝΗΞ

Ν ΡΑΚΔΗΝ΢ - 

ΔΞΔΛΓ΢ΠΔΗΠ 

ΔΟΓΑ

ΞΟΑΠΗΛΝ 

ΡΑΚΔΗΝ

ΣΟΖΚ. 

΢ΞΝΙΝΗΞΝ 

ΡΑΚΔΗΝ΢ - 

ΔΙΔΓΣΝΚΔΛΖ 

ΠΡΑΘΚΔ΢ΠΖ

 Π΢ΓΗΠΑ - ΗΓΗΝΗ 

ΞΝΟΝΗ

ΦΗΙΝΓΖΚΝΠ ΗΗ - 

ΣΟΖΚΑΡΝΓΝΡΖ

ΠΖ

ΑΛΡΥΛΖΠ 

ΡΟΗΡΠΖΠ

Σπημαηοδ. ΢ΞΔΠ 

για θεομηνίερ
Ρ.Α.& Α. ΔΠΞΑ-ΠΚΑ

1 909
ΑΛΑΕΥΝΓΝΛΖΠΖ ΔΟΓΑΡΗΘΥΛ 

ΘΑΡΝΗΘΗΥΛ ΓΖΚΝ΢ ΞΑΡΟΔΥΛ - Θ.Σ.
0 030.2420301101 2.500.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

2 964
ΑΛΑΕΥΝΓΝΛΖΠΖ ΞΟΝΠΦ΢ΓΗΘΥΛ 

ΘΑΡΝΗΘΗΥΛ ΓΖΚΝ΢ ΞΑΡΟΔΥΛ - Θ.Σ.
5 530.2420301102 10.767.000,00 8.382.101,67 5.784.139,66 3.659.280,77 3.659.280,77

3 881

ΑΛΑΘΑΗΛΗΠΖ -ΑΠΦΑΙΡΝΠΡΟΥΠΖ -

ΞΔΕΝΓΟΝΚΗΑ ΝΓΝ΢ 

ΞΑΛΔΞΗΠΡΖΚΗΝ΢ (ΑΞΝ ΓΗΓΔΛΖ 

ΑΘΟΗΡΑ ΔΥΠ ΘΝΚΒΝ ΘΝ΢ΟΡΔΠΖ)

0 030.2420301103 2.000.000,00 1.461.303,78 563.000,00 100.000,00 100.000,00 0,00

4 908

ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΓΔΦ΢ΟΑΠ 

ΛΝΡΑΟΑ ΘΑΗ ΑΞΑΗΡΝ΢ΚΔΛΥΛ 

Π΢ΛΝΓΥΛ ΔΟΓΥΛ

0 030.3170105104 500.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

5 830

ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΝΓΝΠΡΟΥΚΑΡΝΠ 

ΘΑΗ ΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΞΔΕΝΓΟΝΚΗΥΛ 

ΡΖΠ ΝΓΝ΢ ΑΟΗΠΡΝΡΔΙΝ΢Π

0 030.2420301104 500.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

6 736

Ανακαηαζκεςή οδού από 

Λεκποηαθείο Ποςλίος-Θαπςά ΠΑΡΑ 

ΡΞ

0 030.3170104101 100.000,00 38.446,47 1.000,00 1.000,00 1.000,00

7 840 ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΝΓΝ΢ ΓΗΝΓΥΟΝ΢ 0 030.2420301105 600.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

8 739
Ανακαηαζκεςή οδού Ιςκοσυπού-

Ουμανού ΠΑΡΑ ΡΞ
0 030.3170104102 240.000,00 136.192,49 1.000,00 1.000,00 1.000,00

9 804

ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΝΓΥΛ & 

ΞΔΕΝΓΟΝΚΗΥΛ ΛΝΡΗΥΛ ΘΑΗ 

ΑΛΑΡΝΙΗΘΥΛ ΞΔΟΗΝΣΥΛ ΡΝ΢ 

ΓΖΚΝ΢ ΞΑΡΟΔΥΛ

0 030.3170104103 2.500.000,00 1.210.434,41 24.997,96 24.997,96 24.997,96

10 855

ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΝΓΥΛ ΔΛΡΝΠ 

ΡΥΛ ΓΖΚΝΡΗΘΥΛ ΘΝΗΚΖΡΖΟΗΥΛ 

ΡΝ΢ Γ.ΞΑΡΟΔΥΛ

0 030.3170104104 300.000,00 246.557,99 60.000,00 13.000,00 13.000,00

11 883

ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΝΓΥΛ ΘΑΘΔΡΥΛ 

ΚΔΡΑΜ΢ ΞΑΛΔΞΗΠΡΖΚΗΝ΢ ΘΑΗ ΛΔΝ-

ΝΓΝΠ ΘΝΟ΢ΓΑΙΙΔΥΠ

0 030.3170104105 2.000.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

12 903

ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΝΓΥΛ ΘΑΗ ΚΗΘΟΑ 

ΡΔΣΛΗΘΑ ΔΟΓΑ ΠΡΗΠ ΡΝΞΗΘΔΠ 

ΘΝΗΛΝΡΖΡΔΠ ΞΗΡΗΡΠΑΠ-ΠΔΙΙΥΛ-

ΑΟΓ΢ΟΥΛ-Α.ΘΑΠΡΟΗΡΠΗΝ΢ ΘΑΗ 

ΑΙΙΥΛ ΓΗΘΑΗΝ΢ΣΥΛ (Λ3468/2006) 

ΡΝ΢ ΓΖΚΝ΢ ΞΑΡΟΔΥΛ (2021)

0 030.2420301106 1.500.000,00 428.007,17 227.312,62 227.312,62 227.312,62

13 987

ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΝΓΥΛ ΘΑΗ ΚΗΘΟΑ 

ΡΔΣΛΗΘΑ ΔΟΓΑ ΠΡΗΠ ΡΝΞΗΘΔΠ 

ΘΝΗΛΝΡΖΡΔΠ ΞΗΡΗΡΠΑΠ-ΠΔΙΙΥΛ-

ΑΟΓ΢ΟΥΛ-Α.ΘΑΠΡΟΗΡΠΗΝ΢ ΘΑΗ 

ΑΙΙΥΛ ΓΗΘΑΗΝ΢ΣΥΛ (Λ3468/2006) 

ΡΝ΢ ΓΖΚΝ΢ ΞΑΡΟΔΥΛ (2023) (ΡΞ - 

ΗΓ.ΞΝΟΝΗ- ΑΞΔ)

0 030.2420301107 1.000.000,00 756.362,25 756.362,25 756.362,25

ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΝΓΥΛ ΘΑΗ ΚΗΘΟΑ 

ΡΔΣΛΗΘΑ ΔΟΓΑ ΠΡΝ ΑΟΘΡΗΘΝ 

ΓΗΑΚΔΟΗΠΚΑ ΘΑΗ ΠΡΗΠ ΡΝΞΗΘΔΠ 

ΘΝΗΛΝΡΖΡΔΠ ΚΝΗΟΑ, ΠΝ΢ΙΗ, κλπ 

ΘΑΗ ΑΙΙΥΛ ΓΗΘΑΗΝ΢ΣΥΛ 

(Λ3468/2006) ΡΝ΢ ΓΖΚΝ΢ 

ΞΑΡΟΔΥΛ (2026)

0 030.3170104125 0,00 127.028,22 127.028,22

14 888

ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΝΓΥΛ ΘΑΗ 

ΞΔΕΝΓΟΝΚΗΥΛ ΠΡΖ ΞΔΟΗΝΣΖ 

ΓΔΚΔΛΗΘΥΛ ΡΝ΢ Γ.ΞΑΡΟΔΥΛ

0 030.3170104106 1.000.000,00 731.593,76 53.269,32 6.651,00 6.651,00

15 563

ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΝΓΥΛ ΘΑΗ 

ΡΔΣΛΗΘΥΛ ΔΟΓΥΛ (2015) ΠΡΝΛ 

ΘΔΛΡΟΗΘΝ ΡΝΚΔΑ ΡΝ΢ ΓΖΚΝ΢ 

ΞΑΡΟΔΥΛ

0 030.2420301108 500.000,00 438.536,65 1.000,00 1.000,00 1.000,00

16 771

ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΝΓΥΛ ΘΑΗ 

ΡΔΣΛΗΘΥΛ ΔΟΓΥΛ ΠΡΖ ΓΖΚΝΡΗΘΖ 

ΔΛΝΡΖΡΑ ΟΗΝ΢ 2017

0 030.3170104107 500.000,00 178.819,01 60.590,77 60.590,77 60.590,77

17 770

ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΝΓΥΛ ΘΑΗ 

ΡΔΣΛΗΘΥΛ ΔΟΓΥΛ ΠΡΗΠ 

ΓΖΚΝΡΗΘΔΠ ΔΛΝΡΖΡΔΠ  

ΚΔΠΠΑΡΗΓΝΠ ΞΑΟΑΙΗΑΠ-

ΒΟΑΣΛΔΗΘΥΛ 2017

0 030.3170104108 500.000,00 264.928,39 8.964,66 8.964,66 8.964,66

18 767

ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΝΓΥΛ ΘΑΗ 

ΡΔΣΛΗΘΥΛ ΔΟΓΥΛ ΠΡΝΛ ΑΟΘΡΗΘΝ 

ΡΝΚΔΑ ΡΝ΢ ΓΖΚΝ΢ ΞΑΡΟΔΥΛ

0 030.3170104109 1.500.000,00 457.045,23 115.453,55 115.453,55 115.453,55

19 772

ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΝΓΥΛ ΘΑΗ 

ΡΔΣΛΗΘΥΛ ΔΟΓΥΛ ΠΡΝΛ ΘΔΛΡΟΗΘΝ 

ΡΝΚΔΑ ΡΝ΢ ΓΖΚΝ΢ ΞΑΡΟΔΥΛ

0 030.3170104110 1.000.000,00 466.912,08 7.527,96 7.527,96 7.527,96

20 1028

ΑΛΑΚΝΟΦΥΠΖ ΡΝ΢ ΝΓΗΘΝ΢ 

ΞΔΟΗΒΑΙΙΝΛΡΝΠ ΘΑΗ ΒΔΙΡΗΥΠΖ 

ΡΖΠ ΝΓΗΘΖΠ ΑΠΦΑΙΔΗΑΠ ΠΡΝ 

ΓΖΚΝ ΞΑΡΟΔΥΛ 

0 030.2420301109 4.000.000,00 3.052.950,87 2.151.041,76 242.000,00 242.000,00

1

Δήμος Πατρέων 
Αρ.Εσωτ.Αλλ : 1292 / 

2026 
Ημ/νία : 29/01/2026

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ



a/a Κωδικός
(ΠΣΔΓΗΝ) Ρ.Ξ. 2026      Γ/ΛΠΖ 

ΔΟΓΥΛ ΢ΞΝΓΝΚΖΠ v.7 
Σ ΔΛΑΟΗΘΚΝΠ

Πςνολικόρ 

Ξπ/ζμόρ Έπγος
΢θ. Λομική Γέζμεςζη Τ.Π. 2025 Τ.Π. 2026 ΗΓΗΝΗ ΞΝΟΝΗ ΓΑΛΔΗΝ

Π΢ΓΣΟΖΚΑΡΝΓ

ΝΡΝ΢ΚΔΛΝ 

ΞΓΔ

ΘΖΠΔΑΠ ΔΘΛΗΘΝ ΞΓΔ ΠΑΡΑ
ΗΓΗΝΗ ΞΝΟΝΗ 

(ΑΞΔ)

ΣΟΖΚ.΢ΞΝΙΝΗΞ

Ν ΡΑΚΔΗΝ΢ - 

ΔΞΔΛΓ΢ΠΔΗΠ 

ΔΟΓΑ

ΞΟΑΠΗΛΝ 

ΡΑΚΔΗΝ

ΣΟΖΚ. 

΢ΞΝΙΝΗΞΝ 

ΡΑΚΔΗΝ΢ - 

ΔΙΔΓΣΝΚΔΛΖ 

ΠΡΑΘΚΔ΢ΠΖ

 Π΢ΓΗΠΑ - ΗΓΗΝΗ 

ΞΝΟΝΗ

ΦΗΙΝΓΖΚΝΠ ΗΗ - 

ΣΟΖΚΑΡΝΓΝΡΖ

ΠΖ

ΑΛΡΥΛΖΠ 

ΡΟΗΡΠΖΠ

Σπημαηοδ. ΢ΞΔΠ 

για θεομηνίερ
Ρ.Α.& Α. ΔΠΞΑ-ΠΚΑ

ΑΛΑΚΝΟΦΥΠΖ ΡΝ΢ ΝΓΗΘΝ΢ 

ΞΔΟΗΒΑΙΙΝΛΡΝΠ ΘΑΗ ΒΔΙΡΗΥΠΖ 

ΡΖΠ ΝΓΗΘΖΠ ΑΠΦΑΙΔΗΑΠ ΠΡΝ 

ΓΖΚΝ ΞΑΡΟΔΥΛ 

3 330.2420301109 2022ΡΑ05500000 1.174.224,62 1.174.224,62

21 854
ΑΛΑΞΙΑΠΖ ΞΔΟΗΝΣΖΠ 

ΕΑΟΝ΢ΣΙΔΗΘΥΛ (ΒΑΑ)
2 230.3170105101 ΠΑ 2024ΔΞ00170020 2.800.000,00 1.526.199,08 771.417,04 701.725,48 701.725,48

22 1063

Ανηιμεηώπιζη καηολιζθηηικών 

θαινομένυν πέπιξ ηος Γημοηικού 

Ροςπιζηικού Ξεπιπηέπος ζηο 

Γαζύλλιο Ξαηπών

0 030.2420301110 150.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

23 912 ΑΛΡΗΠΡΖΟΗΜΖ ΝΓΝ΢ ΝΗΡ΢ΙΝ΢ 0 030.3170104111 800.000,00 ΞΝΙ΢ΔΡΗΑ 100.000,00 100.000,00 100.000,00

24 950
ΑΛΡΗΠΡΖΟΗΜΖ ΝΓΝ΢ ΝΚΖΟΝ΢ 

ΠΡΖΛ ΑΟΝΖ ΞΑΡΟΥΛ
0 030.3170104112 864.000,00 ΞΝΙ΢ΔΡΗΑ 1.000,00 1.000,00 1.000,00

25 951

ΑΛΡΗΠΡΖΟΗΜΖ ΝΓΝ΢ ΞΑ΢ΠΑΛΗΑ 

ΠΡΖΛ Ρ.Θ. ΘΑΙΙΗΘΔΑΠ 

Γ.ΞΑΡΟΔΥΛ

0 030.3170104113 200.000,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00

26 760

ΑΞΝΘΑΡΑΠΡΑΠΖ ΕΖΚΗΥΛ ΙΝΓΥ 

Α΢ΜΖΚΔΛΖΠ ΔΞΗΘΗΛΓ΢ΛΝΡΖΡΑΠ 

ΞΙΖΚΚ΢ΟΥΛ ΠΡΝ΢Π ΣΔΗΚΚΑΟΝ΢Π 

¨ΣΑΟΑΓΟΝ & Μ΢ΙΝΘΔΟΑ" ΓΖΚΝ΢ 

ΞΑΡΟΔΥΛ

1 130.3170105102 2023ΛΑ271100468 74.000,00 44.448,73 20.986,38 20.986,38 20.986,38

27 962

ΑΞΝΘΑΡΑΠΡΑΠΖ ΝΓΗΘΝ΢ ΓΗΘΡ΢Ν΢ 

Γ. ΞΑΡΟΔΥΛ ΙΝΓΥ Φ΢ΠΗΘΥΛ 

ΘΑΡΑΠΡΟΝΦΥΛ

0 030.2420301111 350.000,00 306.065,64 10.000,00 10.000,00 10.000,00

28 941
ΑΞΝΘΑΡΑΠΡΑΠΖ ΝΓΝ΢ ΒΝΡΠΖ ΡΘ 

ΘΔΑΠ Γ.ΞΑΡΟΔΥΛ
0 030.3170104114 356.734,95 238.722,00 109.947,97 109.947,97 100.000,00 9.947,97

29 1062

ΑΞΝΘΑΡΑΠΡΑΠΖ ΝΓΝ΢ 

΢ΞΑΞΑΛΡΖΠ ΠΡΖ ΘΔΠΖ 

"ΓΔΜΑΚΔΛΖ ΚΞΑΟΑΘΝ΢" Ρ.Θ. 

ΘΑΡΥ ΘΑΠΡΟΗΡΠΗΝ΢

0 030.3170104115 255.000,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00

30 735

ΓΖΚΗΝ΢ΟΓΗΑ ΠΡΑΘΚΝ΢ 

ΚΔΡΑΦΝΟΡΥΠΖΠ ΑΞΝΒΙΖΡΥΛ 

ΠΡΖΛ ΜΔΟΝΙΑΘΘΑ ΞΑΡΟΥΛ - ΔΠΞΑ 

2014-2020 ΢ποέπγο 1: Έπγα 

΢ποδομήρ Θινηηών Πηαθμών 

Κεηαθόπηυζηρ Αποππιμμάηυν (ΠΚΑ) - 

ΔΠΞΑ Ρ.Ξ.- ΗΓ.ΞΝΟΝΗ Π΢ΓΗΠΑ

0 030.3170105103 2019ΠΔ27510004 2.008.769,02 533.348,73 390.738,38 2.754,21 2.754,21

ΓΖΚΗΝ΢ΟΓΗΑ ΠΡΑΘΚΝ΢ 

ΚΔΡΑΦΝΟΡΥΠΖΠ ΑΞΝΒΙΖΡΥΛ 

ΠΡΖΛ ΜΔΟΝΙΑΘΘΑ ΞΑΡΟΥΛ - ΔΠΞΑ 

2014-2020 ΢ποέπγο 1: Έπγα 

΢ποδομήρ Θινηηών Πηαθμών 

Κεηαθόπηυζηρ Αποππιμμάηυν (ΠΚΑ) - 

ΔΠΞΑ Ρ.Ξ.- ΗΓ.ΞΝΟΝΗ Π΢ΓΗΠΑ

2 230.3170105103 2019ΠΔ27510004 387.984,17 387.984,17

31 907 ΓΗΑΓΟΑΚΚΗΠΔΗΠ ΝΓΥΛ (2021) 0 030.2420301112 1.000.000,00 429.999,98 390.000,00 218.150,74 218.150,74

32 797

ΓΗΑΚΝΟΦΥΠΖ ΘΝΗΛΝΣΟΖΠΡΥΛ 

ΣΥΟΥΛ ΠΡΖ ΞΔΟΗΝΣΖ 

ΘΑΛΓΟΗΑΛΗΘΑ ΡΝ΢ ΓΖΚΝ΢ 

ΞΑΡΟΔΥΛ

4 430.2420301113 1.000.000,00 921.054,65 64.545,44 4.545,44 0,00 4.545,44

33 5

Γιανοίξειρ οδών & Νπιοθέηηζη 

πλαηειών Πσεδίος Ξόλευρ Απκηικού 

και Θενηπικού Γ/ηορ (2009) 

Ανάδοσορ: Λ. ΑΞΝΠΡΝΙΗΓΖΠ

5 530.2420301114 305.000,00 9.954,70 341,00 341,00 341,00

34 926 ΓΗΑΛΝΗΜΔΗΠ ΝΓΥΛ (2021) 0 030.3170104116 1.500.000,00 1.084.166,41 620.000,00 147.322,39 100.000,00 47.322,39

35 833
ΓΗΑΛΝΗΜΖ ΘΑΗ ΓΗΑΚΝΟΦΥΠΖ ΝΓΝ΢  

ΚΔΗΙΗΣΝ΢
0 030.2420301115 500.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

36 716

ΓΗΘΡ΢Ν ΝΚΒΟΗΥΛ & ΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ 

ΝΓΝ΢ ΘΑΞΝΓΗΠΡΟΗΑ ΠΡΝ 

Θ.ΘΑΠΡΟΗΡΠΗ

0 030.3170104117 670.000,00 34.000,00 451,75 451,75 451,75

37 1038

ΔΞΗΠΘΔ΢Ζ - ΒΔΙΡΗΥΠΖ  - 

ΑΞΝΘΑΡΑΠΡΑΠΖ ΢ΓΟΑ΢ΙΑΘΥΛ 

(2024)

0 030.2420301116 700.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

38 988

ΔΞΗΠΘΔ΢Ζ-ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ 

ΦΘΑΟΚΔΛΥΛ ΝΓΝΠΡΟΥΚΑΡΥΛ 

Γ.ΞΑΡΟΔΥΛ (2023) (ΡΞ ΠΑΡΑ - 

΢ΞΝΙ. ΔΙΔΓΣ. ΠΡΑΘΚΔ΢ΠΖΠ)

0 030.2420301117 1.500.000,00 904.638,18 596.325,19 709.207,27 100.000,00 100.000,00 509.207,27

39 798
ΔΞΗΠΘΔ΢Ζ-ΑΞΝΘΑΡΑΠΡΑΠΖ 

΢ΓΟΑ΢ΙΑΘΥΛ ΑΟΓΔ΢ΠΖΠ 2018
0 030.2420389101 500.000,00 401.541,70 37.149,04 10.583,27 10.583,27

40 789 ΔΞΝ΢ΙΥΠΔΗΠ ΙΑΘΘΥΛ 2018 0 030.2420301118 500.000,00 560.459,38 82.867,95 15.659,63 15.659,63

Δπγαζίερ καηαζκεςαζηικέρ D4.3 για ηην 

ςλοποίηζη ηος Θένηπος Γημιοςπγικήρ 

Δπανασπηζιμοποίηζηρ (ΘΓΔ΢) ηος 

έπγος RE-USE (ΛΈΝ ΔΟΓΝ Ρ.Ξ.)

2 2303170103101 146.400,00 0,00 146.400,00 146.400,00

2

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ



a/a Κωδικός
(ΠΣΔΓΗΝ) Ρ.Ξ. 2026      Γ/ΛΠΖ 

ΔΟΓΥΛ ΢ΞΝΓΝΚΖΠ v.7 
Σ ΔΛΑΟΗΘΚΝΠ

Πςνολικόρ 

Ξπ/ζμόρ Έπγος
΢θ. Λομική Γέζμεςζη Τ.Π. 2025 Τ.Π. 2026 ΗΓΗΝΗ ΞΝΟΝΗ ΓΑΛΔΗΝ

Π΢ΓΣΟΖΚΑΡΝΓ

ΝΡΝ΢ΚΔΛΝ 

ΞΓΔ

ΘΖΠΔΑΠ ΔΘΛΗΘΝ ΞΓΔ ΠΑΡΑ
ΗΓΗΝΗ ΞΝΟΝΗ 

(ΑΞΔ)

ΣΟΖΚ.΢ΞΝΙΝΗΞ

Ν ΡΑΚΔΗΝ΢ - 

ΔΞΔΛΓ΢ΠΔΗΠ 

ΔΟΓΑ

ΞΟΑΠΗΛΝ 

ΡΑΚΔΗΝ

ΣΟΖΚ. 

΢ΞΝΙΝΗΞΝ 

ΡΑΚΔΗΝ΢ - 

ΔΙΔΓΣΝΚΔΛΖ 

ΠΡΑΘΚΔ΢ΠΖ

 Π΢ΓΗΠΑ - ΗΓΗΝΗ 

ΞΝΟΝΗ

ΦΗΙΝΓΖΚΝΠ ΗΗ - 

ΣΟΖΚΑΡΝΓΝΡΖ

ΠΖ

ΑΛΡΥΛΖΠ 

ΡΟΗΡΠΖΠ

Σπημαηοδ. ΢ΞΔΠ 

για θεομηνίερ
Ρ.Α.& Α. ΔΠΞΑ-ΠΚΑ

41 959

ΔΟΓΑΠΗΔΠ Π΢ΛΡΖΟΖΠΖΠ ΔΟΓΥΛ 

΢ΞΝΓΝΚΖΠ ΣΔΟΠΑΗΑΠ ΕΥΛΖΠ 

ΙΗΚΔΛΑ ΞΑΡΟΥΛ

0 030.2420301119 500.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

42 799

ΘΑΙ΢ΤΖ ΑΟΓΔ΢ΡΗΘΥΛ Α΢ΙΑΘΥΛ 

ΡΥΛ ΝΓΥΛ ΖΟΑΘΙΔΝ΢Π & 

ΘΔΝΡΝΘΝΞΝ΢ΙΝ΢ ΡΝ΢ ΓΖΚΝ΢ 

ΞΑΡΟΔΥΛ.

0 030.3170105105 250.000,00 185.000,00 72.195,04 14.363,15 14.363,15

43 565
Θάλςτη ςδπαύλακα άπδεςζηρ ζηην 

οδό Γαμαζκηνού
0 030.3170105106 60.000,00 25.584,04 128,80 128,80 128,80

44 713

ΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΝΓΝ΢ ΑΞΝ ΔΗΠΝΓΝ 

Σ΢ΡΑ ΜΔΟΝΙΑΘΑΠ ΔΥΠ 

ΑΟΣΑΗΝΙΝΓΗΘΝ ΣΥΟΝ ΒΝ΢ΛΡΔΛΖΠ

1 130.3170104118 2015ΔΞ00100021 2.113.000,00 877.960,99 24.889,59 24.889,59 24.889,59

45 870

ΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΞΔΕΝΓΟΝΚΗΥΛ ΘΑΗ 

ΚΗΘΟΥΛ ΡΔΣΛΗΘΥΛ ΔΟΓΥΛ 

ΑΛΑΡΝΙΗΘΝ΢ & ΛΝΡΗΝ΢ 

ΓΗΑΚΔΟΗΠΚΑΡΝΠ ΘΑΗ Γ.Δ 

ΚΔΠΠΑΡΗΓΑΠ ΞΑΟΑΙΗΑΠ , 

ΒΟΑΣΛΔΗΘΥΛ (2019-2020)

0 030.2420301120 1.500.000,00 787.456,09 111.280,00 20.000,00 20.000,00

46 954

ΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΞΔΕΝΓΟΝΚΗΥΛ ΘΑΗ 

ΚΗΘΟΥΛ ΡΔΣΛΗΘΥΛ ΔΟΓΥΛ 

ΑΛΑΡΝΙΗΘΝ΢ & ΛΝΡΗΝ΢ 

ΓΗΑΚΔΟΗΠΚΑΡΝΠ ΘΑΗ Γ.Δ 

ΚΔΠΠΑΡΗΓΑΠ ΞΑΟΑΙΗΑΠ, 

ΒΟΑΣΛΔΗΘΥΛ (2022)

0 030.3170105107 1.500.000,00 1.000,00 50.000,00 50.000,00

47 1048

ΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ ΞΔΟΗΦΟΑΜΖΠ 

ΞΔΟΗΚΔΡΟΗΘΑ ΡΥΛ ΘΝΗΚΖΡΖΟΗΥΛ 

(2024)

0 045.3170105108 400.000,00 99.000,00 99.000,00 99.000,00

48 955

ΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ-ΔΞΗΠΘΔ΢Ζ 

ΞΔΕΝΓΟΝΚΗΥΛ ΘΑΗ ΚΗΘΟΥΛ 

ΡΔΣΛΗΘΥΛ ΔΟΓΥΛ ΘΔΛΡΟΗΘΝ΢ ΘΑΗ 

ΑΟΘΡΗΘΝ΢ ΓΗΑΚΔΟΗΠΚΑΡΝΠ ΘΑΗ Γ.Δ 

ΟΗΝ΢ (2022)

0 030.3170105109 1.500.000,00 1.000,00 200.000,00 200.000,00

49 896

ΚΔΙΔΡΖ ΑΛΡΗΚΔΡΥΞΗΠΖΠ 

ΦΑΗΛΝΚΔΛΥΛ ΑΠΡΑΘΔΗΑΠ ΓΗΑ ΡΖΛ 

ΞΟΝΠΡΑΠΗΑ ΔΟΓΥΛ ΢ΞΝΓΝΚΖΠ 

ΠΡΝ ΓΖΚΝ ΞΑΡΟΔΥΛ

0 030.3170105110 236.900,61 236.900,61 187.041,20 82.075,56 82.075,56

50 1039

ΚΔΙΔΡΖ ΑΞΝΘΑΡΑΠΡΑΠΖΠ 

ΑΠΡΝΣΗΥΛ ΠΔ ΓΗΑΦΝΟΔΠ 

ΞΔΟΗΝΣΔΠ ΡΝ΢ Γ.ΞΑΡΟΔΥΛ (2024)

0 030.3170105111 250.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

51 960
ΚΔΙΔΡΖ ΑΞΝΡ΢ΞΥΠΖΠ 

ΑΟΓΔ΢ΡΗΘΝ΢ ΓΗΘΡ΢Ν΢ Γ.ΞΑΡΟΔΥΛ
0 030.3170105112 500.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

52 871

ΝΓΝΞΝΗΗΑ & ΚΗΘΟΑ ΡΔΣΛΗΘΑ ΔΟΓΑ 

ΘΔΛΡΟΗΘΝ΢ & ΑΟΘΡΗΘΝ΢ 

ΓΗΑΚΔΟΗΠΚΑΡΝΠ (2019-2020)

1 130.2420301121 1.500.000,00 972.721,75 389.965,31 289.965,31 289.965,31

53 1043

ΝΓΝΞΝΗΗΑ & ΡΔΣΛΗΘΑ ΔΟΓΑ ΠΡΗΠ 

ΡΝΞΗΘΔΠ ΘΝΗΛΝΡΖΡΔΠ ΠΝ΢ΙΗ-

ΘΑΟ΢Α-ΔΙΔΘΗΠΡΟΑ-ΟΥΚΑΛΝ΢-

ΚΝΗΟΑ (2024) 

0 030.3170104119 1.500.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

54 838
ΝΓΝΞΝΗΗΑ ΓΖΚΝΡΗΘΖΠ ΔΛΝΡΖΡΑΠ 

ΟΗΝ΢ (2019)
0 030.2420301122 1.700.000,00 1.172.596,07 667.100,91 200.000,00 200.000,00

ΝΓΝΞΝΗΗΑ ΓΖΚΝΡΗΘΖΠ ΔΛΝΡΖΡΑΠ 

ΟΗΝ΢ (2019)
1 130.2420301122 112.500,00 112.500,00

55 578

ΝΓΝΞΝΗΗΑ ΓΖΚΝΡΗΘΥΛ ΔΛΝΡΖΡΥΛ 

(2015) ΚΔΠΠΑΡΗΓΑ-ΞΑΟΑΙΗΑ-

ΒΟΑΣΛΔΗΘΑ

0 030.3170104120 200.000,00 189.528,26 26.560,42 26.560,42 26.560,42

56 989

ΝΓΝΞΝΗΦΑ ΓΖΚΝΡΗΘΥΛ 

ΔΛΝΡΖΡΥΛ ΚΔΠΠΑΡΗΓΑΠ-

ΞΑΟΑΙΗΑΠ-ΒΟΑΣΛΑΗΗΘΥΛ (2023) 

(ΡΞ - ΠΑΡΑ)

0 030.2420301123 1.500.000,00 916.208,20 340.857,25 300.000,00 300.000,00

57 990

ΝΓΝΞΝΗΦΑ ΘΑΗ ΚΗΘΟΑ ΡΔΣΛΗΘΑ 

ΔΟΓΑ ΑΛΑΡΝΙΗΘΝ΢ & ΛΝΡΗΝ΢ 

ΓΗΑΚΔΟΗΠΚΑΡΝΠ (2023) (ΡΞ - 

ΠΑΡΑ)

0 030.2420301124 2.000.000,00 1.238.906,77 300.000,00 400.000,00 200.000,00 200.000,00

58 991

ΝΓΝΞΝΗΗΑ ΘΑΗ ΚΗΘΟΑ ΡΔΣΛΗΘΑ 

ΔΟΓΑ ΘΔΛΡΟΗΘΝ΢ & ΑΟΘΡΗΘΝ΢ 

ΓΗΑΚΔΟΗΠΚΑΡΝΠ (2023) (ΡΞ - ΠΑΡΑ)

0 030.2420301125 1.500.000,00 10.000,00 100.000,00 100.000,00

59 944 ΝΓΝΠ ΞΟΝΠ ΞΑΛΑΣΑΦΘΝ ΝΟΝΠ 0 030.3170104120 1.712.000,00 1.141.229,51 41.920,44 137.112,65 137.112,65

ΝΓΝΠ ΞΟΝΠ ΞΑΛΑΣΑΦΘΝ ΝΟΝΠ 5 530.3170104120 41.920,44 41.920,44

60 1027

ΞΟΝΙΖΤΖ & ΑΛΡΗΚΔΡΥΞΗΠΖ 

ΕΖΚΗΥΛ & ΘΑΡΑΠΡΟΝΦΥΛ ΑΞΝ 

ΘΔΝΚΖΛΗΔΠ ΠΡΝ Γ.ΞΑΡΟΔΥΛ

0 030.2420301126 2025ΛΑ25400040 250.000,00 250.000,00 50.000,00 50.000,00

ΞΟΝΙΖΤΖ & ΑΛΡΗΚΔΡΥΞΗΠΖ 

ΕΖΚΗΥΛ & ΘΑΡΑΠΡΟΝΦΥΛ ΑΞΝ 

ΘΔΝΚΖΛΗΔΠ ΠΡΝ Γ.ΞΑΡΟΔΥΛ

1 130.2420301126 150.000,00 150.000,00

61 757

ΠΡΑΘΔΟΝΞΝΗΖΠΖ 

ΘΑΡΝΙΗΠΘΖΠΔΥΛ ΠΔ ΡΚΖΚΑΡΑ 

ΡΖΠ ΓΖΚΝΡΗΘΖΠ ΝΓΝ΢ ΠΝ΢ΙΗΝ΢-

ΚΝΗΟΑ ΡΝ΢ ΓΖΚΝ΢ ΞΑΡΟΔΥΛ

0 030.2420301127 1.080.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

3

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ



a/a Κωδικός
(ΠΣΔΓΗΝ) Ρ.Ξ. 2026      Γ/ΛΠΖ 

ΔΟΓΥΛ ΢ΞΝΓΝΚΖΠ v.7 
Σ ΔΛΑΟΗΘΚΝΠ

Πςνολικόρ 

Ξπ/ζμόρ Έπγος
΢θ. Λομική Γέζμεςζη Τ.Π. 2025 Τ.Π. 2026 ΗΓΗΝΗ ΞΝΟΝΗ ΓΑΛΔΗΝ

Π΢ΓΣΟΖΚΑΡΝΓ

ΝΡΝ΢ΚΔΛΝ 

ΞΓΔ

ΘΖΠΔΑΠ ΔΘΛΗΘΝ ΞΓΔ ΠΑΡΑ
ΗΓΗΝΗ ΞΝΟΝΗ 

(ΑΞΔ)

ΣΟΖΚ.΢ΞΝΙΝΗΞ

Ν ΡΑΚΔΗΝ΢ - 

ΔΞΔΛΓ΢ΠΔΗΠ 

ΔΟΓΑ

ΞΟΑΠΗΛΝ 

ΡΑΚΔΗΝ

ΣΟΖΚ. 

΢ΞΝΙΝΗΞΝ 

ΡΑΚΔΗΝ΢ - 

ΔΙΔΓΣΝΚΔΛΖ 

ΠΡΑΘΚΔ΢ΠΖ

 Π΢ΓΗΠΑ - ΗΓΗΝΗ 

ΞΝΟΝΗ

ΦΗΙΝΓΖΚΝΠ ΗΗ - 

ΣΟΖΚΑΡΝΓΝΡΖ

ΠΖ

ΑΛΡΥΛΖΠ 

ΡΟΗΡΠΖΠ

Σπημαηοδ. ΢ΞΔΠ 

για θεομηνίερ
Ρ.Α.& Α. ΔΠΞΑ-ΠΚΑ

62 956
ΠΡΑΡΗΘΔΠ ΚΔΙΔΡΔΠ ΓΗΑ ΔΟΓΑ 

΢ΞΝΓΝΚΖΠ ΡΝ΢ Γ.ΞΑΡΟΔΥΛ
0 030.3170105113 24.800,00 24.800,00 24.800,00 24.800,00

63 887

Π΢ΛΡΖΟΖΠΖ -ΑΛΑΘΑΡΑΠΘΔ΢Ζ 

ΞΔΕΝΓΟΝΚΗΥΛ ΠΔ ΝΓΝ΢Π ΞΝ΢ 

Π΢ΛΡΖΟΔΗ Ζ ΞΓΔ4 (ΑΘΡΖ Γ΢ΚΑΗΥΛ -

ΞΑΟΑΓΙΑ΢ΘΗΔΠ ΝΓΝΗ-ΔΙ.ΒΔΛΗΕΔΙ.

0 030.2420301128 2.000.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

64 595
Π΢ΛΡΖΟΖΠΖ ΝΓΗΘΝ΢ ΓΗΘΡ΢Ν΢ ΡΝ΢ 

ΓΖΚΝ΢ ΞΑΡΟΔΥΛ
1 130.2420301129 2014ΠΔ57100004 700.000,00 315.989,71 28.350,44 28.350,44 28.350,44

65 793

ΡΔΣΛΗΘΑ ΔΟΓΑ ΑΛΡΗΠΡΖΟΗΜΖΠ-

Π΢ΟΚΑΡΝΘΗΒΥΡΗΑ ΠΡΝ ΓΖΚΝ 

ΞΑΡΟΔΥΛ 2018

0 030.3170104121 400.000,00 586.599,21 30.000,00 30.000,00 30.000,00

66 925 ΡΔΣΛΗΘΑ ΔΟΓΑ Γ.ΞΑΡΟΔΥΛ (2021) 0 030.3170104122 1.500.000,00 1.039.419,56 390.000,00 390.000,00 200.000,00 190.000,00

67 905

ΡΝΞΝΘΔΡΖΠΖ ΠΡΖΘΑΗΥΛ 

ΑΠΦΑΙΔΗΑΠ ΘΑΗ ΘΗΓΘΙΗΓΥΚΑΡΥΛ 

ΠΔ ΓΗΑΦΝΟΔΠ ΞΔΟΗΝΣΔΠ ΡΝ΢ 

ΓΖΚΝ΢ ΞΑΡΟΔΥΛ (2021)

0 030.3170104123 1.000.000,00 827.646,36 400.000,00 350.000,00 350.000,00

68 1042

ΡΝΞΝΘΔΡΖΠΖ ΠΡΖΘΑΗΥΛ 

ΑΠΦΑΙΔΗΑΠ ΘΑΗ ΘΗΓΘΙΗΓΥΚΑΡΥΛ 

ΠΔ ΓΗΑΦΝΟΔΠ ΞΔΟΗΝΣΔΠ ΡΝ΢ 

ΓΖΚΝ΢ ΞΑΡΟΔΥΛ (2024)

0 030.3170104124 1.000.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

69 655

ΡΠΗΚΔΛΡΝΠΡΟΥΠΔΗΠ ΝΓΥΛ ΠΡΑ 

Γ.ΓΗΑΚΔΟΗΠΚΑΡΑ ΚΔΠΠΑΡΗΓΑΠ 

ΞΑΟΑΙΗΑΠ -ΒΟΑΣΛΔΗΘΥΛ - ΠΑΡΑ ΡΞ

0 030.2420301130 200.000,00 89.953,67 1.099,62 1.099,62 1.099,62

70 653
ΡΠΗΚΔΛΡΝΠΡΟΥΠΔΗΠ ΝΓΥΛ ΠΡΝ 

ΓΖΚΝ ΞΑΡΟΔΥΛ ΘΑΗ ΠΡΝ Γ.Γ ΟΗΝ΢
0 030.2420301131 200.000,00 85.943,11 930,09 477,07 477,07

71 36
΢δπεςζη Γήμος Κεζζάηιδαρ. 

Ανάδοσορ Πκούηαρ & ΠΗΑ Δ.Δ.
1 130.3170105114 200.000,00 200.000,00 1,00 1,00 1,00

Π΢ΛΝΙΑ 16.524.550,76 12.351.698,13 2.197.714,90 341,00 848.125,48 1,00 74.226,41 1.702.988,96 1.110.703,09 0,00 4.545,44 594.422,33 2.754,21 402.465,31 3.701.201,21 150.000,00 1.174.224,62 387.984,17

Ν Π΢ΛΡΑΜΑΠ 

ΑΛΓΟΔΑΠ ΘΑΟΑΚΞΔΙΑΠ

ΞΝΙΗΡΗΘΝΠ ΚΖΣΑΛΗΘΝΠ 

ΚΔ ΒΑΘΚΝ Α' ΚΔ ΒΑΘΚΝ Α΄

ΓΔΥΟΓΗΝΠ ΠΞΖΙΗΥΡΝΞΝ΢ΙΝΠ

ΞΝΙΗΡΗΘΝΠ ΚΖΣΑΛΗΘΝΠ

Ν ΓΗΔ΢Θ΢ΛΡΖΠ  ΔΟΓΥΛ ΢ΞΝΓΝΚΖΠ

4

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ



Κωδικός Tίτλος Κατηγορία Χ ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ 
ΕΡΓΟΥ ΚΑ          Εξόδων

Συνολικός Πρ/σμός 
Έργου Προταθέντα 2026 ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ

0 040.3150101001 650.000,00 450.000,00 200.000,00

1 140.3150101001 29.910,00 29.910,00

702

Απαλλοτρίωση Ιδιοκτησιών για τη Διαπλάτυνση της Οδού 
Μεγάλου Σπηλαίου στο εκτός σχεδίου πόλεως τμήμα αυτής - 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ, ΣΑΤΑ 
Συνεχιζόμενο 0 040.3150101002 120.000,00 120.000,00 120.000,00 0,00

0 040.3150101003 1.000,00 1.000,00

4 440.3150101003 300.000,00 300.000,00

810
Αποζημιώσεις της 4/2011 Πράξης Αναλογισμού για την 

διάνοιξη τμήματος της Ζώνης Παραλίας στα Αραχωβίτικα ΙΔ. 
ΠΟΡΟΙ - Τ.Π.

Συνεχιζόμενο 0 040.3150101004 5.000,00 1.000,00 1.000,00

39
Απαλ/σεις δι’εξωδ.αποζ. επιμ. ιδιοκτησιών που έχει αρθεί η 
απαλ/ση μετά έκδοση δικ/κών αποφ. και έχει επιβληθεί & 

δεσμευτεί το Δ/Σ  - ΙΔ. ΠΟΡΟΙ- ΣΑΤΑ.
Συνεχιζόμενο 0 040.3150101005 1.400.000,00 650.000,00 350.000,00 300.000,00

43 Αποζημιώσεις χώρων λόγω έκδοσης αποφάσεων για άρσεις 
απαλλοτριώσεων (βεβαιωμένες ήδη από το δικαστήριο)

Συνεχιζόμενο 0 040.3150101006 34.000.000,00 650.000,00 300.000,00 350.000,00

41

Απαλλοτριώσεις ή αγορές ρυμοτομουμένων ιδιοκτησιών σε 
διάφορα σημεία του σχεδίου πόλεως για την εξασφάλιση ή 

και ολοκλήρωση προβλεπομένων κοινοχρήστων χώρων (οδοί-
πλατείες) και κοινωφελών ΒΡΕΦ.

Συνεχιζόμενο 0 040.3150101007 4.000.000,00 959.290,93 659.290,93 300.000,00

0 040.3150101008 0,00

1 140.3150101008 75.450,00 75.450,00

217 Σύνταξη πράξεων αναλογισμού παραλιακής ζώνης 
Δ.Δ.Ψαθοπύργου

Συνεχιζόμενο 0 040.3150101009 11.900,00 1.000,00 1.000,00

569 Επικαιροποίηση Μελέτης Κατακόρυφης Πληροφοριακής 
Σημανσης Προορισμμών για το Δήμο Πατρέων

Συνεχιζόμενο 0 040.2420929017 40.000,00 300,00 300,00

615 Εκπόνηση Επιχειρησιακού Σχεδίου Αστικών Συγκοινωνιών - 
ΤΠ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

Συνεχιζόμενο 0 040.2420928020 450.000,00 1.000,00 1.000,00

724
Μελέτη Πράξης Εφαρμογής Τμήματος της Πολεοδομικής 

Ενότητας 57 "Παραλία" της Δημοτικής Ενότητας Παραλίας, 
Δήμου Πατρέων (Ν. Αχαϊας) ΙΔ.ΠΟΡΟΙ 

Συνεχιζόμενο 0 040.2420929019 870.000,00 350.000,00 350.000,00

1032
Πολεοδομική Μελέτη Σημειακής Τροποποίησης ΓΠΣ Δ.Ε. 

Παραλίας για την Πολεοδομική τακτοποίηση πέριξ 
Βιολογικού Καθαρισμού 

0 040.2420929026 35.000,00 30.000,00 30.000,00

1031

Μελέτη- Τεύχη Δημοπράτησης εγκατάστασης και 
λειτουργίας σήμανσης (κατακόρυφης, οριζόντιας και 

φωτεινών σηματοδοτών) για τις νέες κυκλοφορίες στο 
ιστορικό κέντρο του Δήμου Πατρέων

Συνεχιζόμενο 0 040.2420929008 35.000,00 35.000,00 35.000,00

44
Αποζημίωση προβλεπόμενης οδού στα Βραχαίικα σύμφωνα 

με το περιεχόμενο της 10/2005 και 13/2006 Πράξης 
Αναλογισμού

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δ/ΝΣΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΟΜΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2026

721 Αποζημίωση πλατείας στο ΟΤ 1195α Αναθεώρηση 
"Ψαροφάι" ΙΔ. ΠΟΡΟΙ & ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ

Συνεχιζόμενο 760.000,00

40

Απαλλοτριώσεις δι’εξωδίκου αποζημιώσεως επιμέρους 
ιδιοκτησιών είτε άμεσα, στο προ του 1983 σχέδιο πόλεως, 

είτε μέσω συμψηφισμού δικαιωμάτων και υποχρεώσεων από 
Πράξεις Εφαρμογής

Συνεχιζόμενο 3.000.000,00

75.450,00Συνεχιζόμενο

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ



Κωδικός Tίτλος Κατηγορία Χ ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ 
ΕΡΓΟΥ ΚΑ          Εξόδων

Συνολικός Πρ/σμός 
Έργου Προταθέντα 2026 ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ

1072

ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΚΑΘΕΤΩΝ 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ-ΜΝΗΜΕΙΩΝ, ΑΞΙΟΘΕΑΤΩΝ, 

ΤΟΠΟΣΗΜΩΝ, ΑΞΟΛΟΓΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΧΩΡΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ Κ.Λ.Π.

Συνεχιζόμενο 0 040.2420929004 37.200,00 37.200,00 37.200,00

1073

ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΘΟΔΗΓΗΤΙΚΗΣ 
ΣΗΜΑΝΣΗΣ (WAYFINDING SYSTEM) ΠΕΖΩΝ ΚΑΙ 

ΠΟΔΗΛΑΤΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΩΝ ΣΤΑΣΕΩΝ 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΑΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ

Συνεχιζόμενο 0 040.2420929005 37.200,00 37.200,00 37.200,00

1103
Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για τη μελέτη 

Φωτεινής Σηματοδότησης σε κόμβους από τους οποίους 
διέρχονται ποδηλατόδρομο

Συνεχιζόμενο 0 040.2420929158 37.200,00 37.200,00 37.200,00

1104
Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για τη μελέτη 

διερεύνησης ανάπτυξης κυκλικής λεωφορειακής γραμμής 
στο κέντρο της Πάτρας

Συνεχιζόμενο 0 040.2420989101 60.000,00 37.200,00 35.579,27 1.620,73

Τοπογραφικές εργασίες αποτύπωσης ρυμοτομούμενων 
ακινήτων

νέο έργο 0 040.2420989004 40.000,00 20.000,00 20.000,00

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ

45.013.950,00 4.022.750,93 2.428.570,20 0,00 105.360,00 0,00 1.188.820,73 300.000,00

ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ο συντάξας

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Η Αντιδήμαρχος 
Πολεοδομικού Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού και Δόμησης, και 
Δημοτικών Ενοτήτων Μεσσάτιδας, Παραλίας και Βραχνείκων

ΦΑΛΛΙΕΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος Διεύθυνσης
 Πολεοδομικού Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού και Δόμησης

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ
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Κ
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τη
γ.

Χ ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΟΥ ΚΑ Εξόδων ΑΛΕ Εξόδων
Συνολικός Πρ/σμός 

Έργου

Υφ. Νομική 

Δέσμευση

Προταθέντα 

2026
ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΘΗΣΕΑΣ ΣΑΤΑ

ΤΑΜ.Α.Α. - 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

1 842
Μελέτη Π.Π.Ε.Α. και Μ.Π.Ε. για επεκτάσεις Δημοτικών 

Κοιμητηρίων Δήμου Πατρέων (ΣΑΤΑ  Τ.Π.) ΣΥ
Ν

.

0 45-7413.00001 045.2420902020 10.000,00 1,00   1,00

2 891
Έργα Κατασκευής και Συντήρησης στα Δημοτικά 

Κοιμητήρια ΣΥ
Ν

.

0 45-7326.00003 045.3170105049 300.000,00 1,00 1,00

3 1116 Κατασκευή Κέντρου Αποτέφρωσης Νεκρών 

Ν
ΈΟ 0 45-7326.00004 045.3170105108 2.200.000,00 1,00 1,00

4 961
Μελέτη σχεδιασμού δασοπροστασίας της περιοχής 

Natura 2000 του Παναχαϊκού ΣΥ
Ν

.

35-7413.00003 135.2420929 40.000,00 40.000,00 40.000,00

5 1075

Αποκατάσταση - Ανάδειξη - Σήμανση και προώθηση 

πεζοπορικών μονοπατιών και διαδρομών του 

Παναχαϊκού Όρους, εντός των ορίων του Δήμου 

Πατρέων (ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ)

ΣΥ
Ν

.

3 55-7326.00001 330.3170105050 200.000,00 199.957,81 199.957,81

2.750.000,00 0,00 239.960,81 2,00 40.000,00 1,00 199.957,81ΣΥΝΟΛΟ

Παναγιώτης Παπαευθυμίου

Χημικός Μηχανικός με Α' βαθμό

Συμβασιοποιημένα -Έχει ξεκινήσει η διαδικασία δημοπράτησης ( δέσμευση ποσού, κ.λ.π.)

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ



ΣΕΥΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2026 - Δ/Ν΢Η ΢ΤΝΣΗΡΗ΢Η΢ ΚΑΙ ΑΤΣΕΠΙ΢ΣΑ΢ΙΑ΢

Α/Α Κωδικόσ Σίτλοσ Κατηγορία ΑΛΕ Eξόδων Χρηματοδότηςη

΢υνολικόσ 

Προχπολογιςμόσ 

Ζργου

Προταθζντα 

2026

Κδιοι 

Πόροι

΢ΑΣΑ 

΢χολείων

Ανταποδοτικοί 

Πόροι

1 1118

΢υντιρθςθ και επιςκευι ςτεγϊν 

υφιςτάμενων containers-προκάτ 

αικουςϊν με πάνελ 

πολυουρεκάνθσ

ΝΖΟ ΕΡΓΟ 030.2420301100 0 200.000,00 200.000,00 200.000,00

2 1119
΢υντθριςεισ-καταςκευζσ 

περιφράξεων ςχολικϊν κτιρίων
ΝΖΟ ΕΡΓΟ 030.3170105402 0 200.000,00 200.000,00 200.000,00

3 1120

Επιςκευι πεηοδρομίων και 

καταςκευι κζςεων κάδων και 

ραμπϊν ΑΜΕΑ ςε κοινόχρθςτουσ 

χϊρουσ 

ΝΖΟ ΕΡΓΟ 030.3170105403 0 200.000,00 100.000,00 100.000,00

4 1121

΢υντθριςεισ-επιςκευζσ-

τςιμεντοςτρϊςεισ αγροτικισ 

οδοποιίασ

ΝΖΟ ΕΡΓΟ 030.3170104401 0 250.000,00 100.000,00 100.000,00

5 1122

Επιςκευι-αντικατάςταςθ ενεργϊν 

ιςτϊν και υπόγειων δικτφων 

Ηλεκτροφωτιςμοφ

ΝΖΟ ΕΡΓΟ 020.2420301099 0 200.000,00 100.000,00 100.000,00

1.050.000,00 700.000,00 200.000,00 400.000,00 100.000,00

Ο Αναπλθρωτισ Προϊςτάμενοσ Δ/νςθσ ΢υντιρθςθσ και 

Αυτεπιςταςίασ

Ο Αναπλθρωτισ Προϊςτάμενοσ Σμιματοσ ΢υντιρθςθσ Δθμοτικϊν και 

΢χολικϊν Κτιρίων

΢φνολο προχπολογιςμοφ ΣΕΧΝΙΚΟΤ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ οικονομικοφ ζτουσ 2026

030 - ΤΠΗΡΕ΢ΙΕ΢ ΣΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ - Δ/Ν΢Η ΢ΤΝΣΗΡΗ΢Η΢ ΚΑΙ ΑΤΣΕΠΙ΢ΣΑ΢ΙΑ΢

Δήμου Πατρζων 

΢φνολο ΑΛΕ Eξόδων Νζων Ζργων:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕ΢Η΢ ΕΤΘΤΝΗ΢

Καψάλθσ Κωνςταντίνοσ

ΣΕ Πολιτικϊν Μθχανικϊν Αϋβ.

Αγγελακόπουλοσ Άγγελοσ

ΣΕ Ηλεκτρολόγων Μθχανικϊν Αϋβ.

Δαλαγιϊργοσ Αντϊνιοσ

ΣΕ Πολιτικϊν Μθχανικϊν Αϋβ.

ΣΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ο Αναπλθρωτισ Προϊςτάμενοσ Σμιματοσ Ηλεκτροφωτιςμοφ Οδϊν, 

Κοινοχριςτων Χϊρων, Κτιρίων, ΢υντιρθςθσ Κλιματιςμοφ και 

Αντικεραυνικισ Προςταςίασ

Δ/Ν΢Η ΢ΤΝΣΗΡΗ΢Η΢ ΚΑΙ ΑΤΣΕΠΙ΢ΣΑ΢ΙΑ΢

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΣΟ΢ 2026

ΟΙ ΤΠΟΓΡΑΦΟΝΣΕ΢

Ο Αναπλθρωτισ Προϊςτάμενοσ Σμιματοσ ΢υντιρθςθσ Κοινόχρθςτων 

Χϊρων και Ζργων Τποδομισ

Μπόρτηαρθσ Ακανάςιοσ 

ΣΕ Ηλεκτρολόγων Μθχανικϊν Αϋβ.

700.000,00 €

Δήμος Πατρέων 
Αρ.Εσωτ.Αλλ : 19396 / 

2025 
Ημ/νία : 08/12/2025

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ



ΣΕΥΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2026 - Δ/Ν΢Η ΢ΤΝΣΗΡΗ΢Η΢ ΚΑΙ ΑΤΣΕΠΙ΢ΣΑ΢ΙΑ΢

Αναςταςίου Μιχαιλ 

Ο Αντιδιμαρχοσ Πολιτικισ Προςταςίασ, ΢υντιρθςθσ και 

Αυτεπιςταςίασ, Διαχείριςθσ Αςτικϊν Απορριμάτων, Ανακφκλωςθσ 

και Μθχανολογικοφ Εξοπλιςμοφ, Σμιματοσ Κοιμθτθρίων και 

Αποτζφρωςθσ και Γραφείου Πολιτικισ Άμυνασ

ΑΔΑ: 9Χ2ΑΩΞΙ-1ΔΛ
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